
BOUDOIR DE MADAME
le 15 mars 2023

 N° Description Estimation

1 45 000 / 50 000 €J* VENDU SUR DESIGNATION - LINGOT OR 1KG
J* LINGOT OR 1 KG
N°557548
Compagnie des Métaux Précieux Paris, fondeurs affineurs.
J. Voisin essayeur.
Titre or : 999,9 gr./kg

J* Frais acheteurs judiciaires : 12% HT - 14,40% TTC
[Ce lot est conservé en banque, vendu sur désignation, et délivré à l'acheteur sur rendez-vous
uniquement]

2 45 000 / 50 000 €J* VENDU SUR DESIGNATION - LINGOT OR 1KG
J* LINGOT OR 1 KG
N°473288
Compagnie des Métaux Précieux Paris, fondeurs affineurs.
S. Leygues essayeur.
Titre or : 999,8 gr./kg

J* Frais acheteurs judiciaires : 12% HT - 14,40% TTC
[Ce lot est conservé en banque, vendu sur désignation, et délivré à l'acheteur sur rendez-vous
uniquement]

3 45 000 / 50 000 €J* VENDU SUR DESIGNATION - LINGOT OR 1KG
J* LINGOT OR 1 KG
N°987202
Compagnie des Métaux Précieux Paris, fondeurs affineurs.
P. Alépée essayeur.
Titre or : 997,8 gr./kg

J* Frais acheteurs judiciaires : 12% HT - 14,40% TTC
[Ce lot est conservé en banque, vendu sur désignation, et délivré à l'acheteur sur rendez-vous
uniquement]

4 45 000 / 50 000 €J* VENDU SUR DESIGNATION - LINGOT OR 1KG
J* LINGOT OR 1 KG
N°772173
Compagnie des Métaux Précieux Paris, fondeurs affineurs.
S. Leygues essayeur.
Titre or : 996,5 gr./kg

J* Frais acheteurs judiciaires : 12% HT - 14,40% TTC
[Ce lot est conservé en banque, vendu sur désignation, et délivré à l'acheteur sur rendez-vous
uniquement]

5 45 000 / 50 000 €J* VENDU SUR DESIGNATION - LINGOT OR 1KG
J* LINGOT OR 1 KG
N°473386
Compagnie des Métaux Précieux Paris, fondeurs affineurs.
S. Leygues essayeur.
Titre or : 996,3 gr./kg

J* Frais acheteurs judiciaires : 12% HT - 14,40% TTC
[Ce lot est conservé en banque, vendu sur désignation, et délivré à l'acheteur sur rendez-vous
uniquement]

6 45 000 / 50 000 €J* VENDU SUR DESIGNATION - LINGOT OR 1KG
J* LINGOT OR 1 KG
N°468373
Comptoir Lyon-Alemand, Louyot & Cie Paris, fondeurs affineurs.
S. Michel essayeur.
Titre or : 995,9 gr./kg

J* Frais acheteurs judiciaires : 12% HT - 14,40% TTC
[Ce lot est conservé en banque, vendu sur désignation, et délivré à l'acheteur sur rendez-vous
uniquement]
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BOUDOIR DE MADAME le 15 mars 2023

 N° Description Estimation

7 45 000 / 50 000 €J* VENDU SUR DESIGNATION - LINGOT OR 1KG
J* LINGOT OR 1 KG
N°772171
Compagnie des Métaux Précieux Paris, fondeurs affineurs.
S. Leygues essayeur.
Titre or : 995,7 gr./kg

J* Frais acheteurs judiciaires : 12% HT - 14,40% TTC
[Ce lot est conservé en banque, vendu sur désignation, et délivré à l'acheteur sur rendez-vous
uniquement]

8 45 000 / 50 000 €J* VENDU SUR DESIGNATION - LINGOT OR 1KG
J* LINGOT OR 1 KG
N°473966
Compagnie des Métaux Précieux Paris, fondeurs affineurs.
S. Leygues essayeur.
Titre or : 995,7 gr./kg

J* Frais acheteurs judiciaires : 12% HT - 14,40% TTC
[Ce lot est conservé en banque, vendu sur désignation, et délivré à l'acheteur sur rendez-vous
uniquement]

9 45 000 / 50 000 €J* VENDU SUR DESIGNATION - LINGOT OR 1KG
J* LINGOT OR 1 KG
N°473958
Compagnie des Métaux Précieux Paris, fondeurs affineurs.
S. Leygues essayeur.
Titre or : 995,7 gr./kg

J* Frais acheteurs judiciaires : 12% HT - 14,40% TTC
[Ce lot est conservé en banque, vendu sur désignation, et délivré à l'acheteur sur rendez-vous
uniquement]

10 2 500 / 3 500 €Dix pièces 20 FF or
Dix pièces en or de 20 FF Napoléon III tête nue
1852 A, 1853 A, 1855 A, 1856 A, 2 x 1857 A, 1858 A, 1858 BB, 1859 A et 1859 BB

11 2 500 / 3 500 €Dix pièces 20 FF or
Dix pièces en or de 20 FF Napoléon III lauré
1862 BB, 1863 A, 2 x 1864 A, 1866 BB, 2 x 1867 A, 1868 A, 1868 BB et 1869 A

12 2 500 / 3 500 €Dix pièces 20 FF or
Dix pièces en or de 20 FF : 
- 5 x 20 FF Génie (1874 A, 1878 A, 1896 A, 1897 A et 1898 A)
- 5 x 20 FF Coq (1905, 3 x 1907 et 1912)

13 2 500 / 3 500 €Dix pièces 20 FF or
Dix pièces en or de 20 FF Coq
1899, 1901, 1906, 2 x 1907, 2 x 1910, 1911, 1912 et 1914

14 2 500 / 3 500 €Dix pièces 20 FF or
Dix pièces en or de 20 FF Coq
2 x 1901, 2 x 1906, 1907, 1908, 2 x 1909, 1911 et 1912
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BOUDOIR DE MADAME le 15 mars 2023

 N° Description Estimation

15 2 500 / 2 700 €Dix pièces 20 FF or
Dix pièces en or de 20 FF Coq
2 x 1907, 3 x 1908 et 5 x 1912

16 2 500 / 2 700 €Dix pièces 20 FF or
Dix pièces en or de 20 FF Coq
5 x 1907, 1908, 1911, 2 x 1912, 1914

17 2 500 / 2 700 €Dix pièces 20 FF or
Dix pièces en or de 20 FF Coq
3 x 1907, 3 x 1908, 3 x 1912 et 1914

18 2 500 / 2 700 €Dix pièces 20 FF or
Dix pièces en or de 20 FF Coq
1904, 3 x 1907, 1908, 2 x 1909, 1912 et 2 x 1914

19 1 700 / 1 900 €Sept pièces 20 FF or
Sept pièces en or de 20 FF Coq
3 x 1907, 1908, 1912 et 2 x 1914

20 2 100 / 2 500 €Sept Souverains or
Sept pièces en or Souverains Victoria :
- 1 x Victoria jeune 1873
- 2 x Victoria Jubilé 1890 et 1891
- 4 x Victoria vieille (1893, 1895, 1896 et 1898)

21 500 / 600 €Six pièces or
Lot de six pièces en or comprenant :
- 3 x 10 FF Coq (1900, 1901 et 1912)
- 3 x 2 Pesos Mexique 1945

22 1 200 / 1 500 €Quatre Souverains or
Quatre pièces en or Souverains :
- 2 x Edouard VII 1906 et 1910
- 2 x George V 1912 et 1913

23 600 / 800 €Trois pièces or
Trois pièces en or : 
- 1 x Souverain Edouard VII 1905
- 1 x 20 FF Napoléon III lauré 1865 BB
- 1 x 10 FF Coq 1900
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BOUDOIR DE MADAME le 15 mars 2023

 N° Description Estimation

24 750 / 1 000 €Trois pièces 20 FF or
Trois pièces en or de 20 FF Coq
1904, 1905 et 1913

25 300 / 400 €Trois pièces 10 FF or
Trois pièces en or de 10 F Napoléon III :
- 1 x 10 FF Napoléon III tête nue 1859 A
- 2 x 10 FF Napoléon III lauré 1864 A et 1864 BB

26 500 / 750 €Deux pièces or
Deux pièces en or :
 - 1 x 20 FF Napoléon III tête nue 1858 A
- 1 x 20 Lire italie Vittorio Emanuele II 1865

27 1 700 / 2 000 €Pièce 50 Pesos or
Une pièce en or de 50 Pesos Mexique
1947

28 1 400 / 1 600 €Pièce 20 Dollars or
Une pièce en or de 20 Dollars USA Eagle
1914

29 270 / 300 €Pièce Souverain or
Une pièce en or Souverain George V
1928

30 250 / 350 €Pièce 20 FF or
Une pièce en or de 20 FF Napoléon III tête nue
1855 A

31 250 / 300 €Pièce 20 FF or
Une pièce en or de 20 FF Coq
1910

32 100 / 200 €Pièce 4 Florins or
Une pièce en or de 4 Florins ou 10 francs Autriche François Joseph Ier
1870
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BOUDOIR DE MADAME le 15 mars 2023

 N° Description Estimation

33 80 / 120 €Pièce 5 FF or
Une pièce en or de 5 FF Napoléon III lauré 
1864 A

34 600 / 800 €Chevalière 20 FF or
Chevalière en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une pièce en or de 20 FF
Napoléon III tête nue (effacée). 
Poids brut : 18 gr. 
TD : 65

35 250 / 350 €Bague 20 FF or
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie d'une pièce en or de 20 FF Génie 1898 A.
Poids brut : 12 gr.
TD : 56
En l'état.

36 200 / 300 €Bague 20 FF or
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie d'une pièce en or de 20 FF Napoléon III
lauré 1866. 
Poids brut : 11,5 gr.
TD : 56

37 600 / 800 €Boutons de manchette 20 FF
Paire de boutons de manchettes en or jaune 14 K (585 °/°°) présentant chacune une pièce en
or de 20 FF Napoléon III lauré. 
Poids brut : 21,8 gr.
En l'état.

38 300 / 400 €Pendants d'oreilles 1 Dollar or
Paire de pendants d'oreilles en or jaune 18 K (750 °/°°) sertis chacun de deux pièces en or de
1 Dollar USA Liberty Head.
On y joint une médaille circulaire ciselée d'une Vierge à l'Enfant et marquée "Virgo Mater"
(revers gravé) également en or jaune 18 K.  
Poids brut total : 11,3 gr.

39 non venu 100 / 200 €NON VENU - Broche pièce 1 Dollar or
Broche en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie d'une pièce en or de 1 Dollar USA Tête de princesse
Indienne 1856. 
Poids brut : 4,7 gr.
L : 49 mm
En l'état.

40 1 000 / 1 500 €Gourmette pièces 20 FF or
Bracelet gourmette en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille américaine partiellement ciselée
(chocs), retenant en pampilles deux pièces en or de 20 FF (1 x 20 FF Napoléon III tête nue
1857 A et 1 x 20 FF Coq 1907); fermoir lame cliquet avec deux huit de sureté. 
Poids brut : 41,1 gr.
L : 19 cm
En l'état.

41 1 800 / 2 000 €Bracelet pièce 20 francs or
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) formé de larges maillons forçat, retenant en pampille une
pièce en or de 20 francs Belgique Leopold II 1867, avec un anneau de pampille vide (accident)
et fermoir intégré dans un maillon. 
Poids brut : 58,4 gr. 
L : 21 cm
En l'état.

MILLON 19 rue de la Grange-Batelière - 75009 Paris - FRANCE

+33 (0)1 48 00 99 44 * millon.com * contact@millon.com

SAS au capital de 37000€ - TVA intracommunautaire FR 50442936092 - Siret 442 936 092 00026 - RCS Paris B 442 936 092 - Code APE 748 K

5/54



BOUDOIR DE MADAME le 15 mars 2023

 N° Description Estimation

42 800 / 1 100 €Chaine giletière 25 Pesetas or
Chaine giletière en or jaune 18 K (750 °/°°) à maillons en navettes ajourées d'enroulements
torsadés, retenant en pampille une pièce en or de 25 Pesetas Espagne Alfonso XII 1878. 
Poids brut : 20,4 gr.
L : 38 cm

43 950 / 1 000 €Chaine et pendentif 20 FF or
Chaine de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille forçat et chainette de sécurité, avec un
pendentif circulaire également en or jaune 18 K présentant une pièce en or de 20 FF Coq 1911
surmontée de brins torsadés, la bordure à décor ciselé de clous de Paris. 
Poids brut total : 27,8 gr.
L : 63,5 cm (chaine)
D : 41 mm (pendentif)

44 600 / 800 €Pendentif pièce 50 FF or
Pendentif en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une pièce en or de 50 FF
Napoléon III tête nue 1857 A. 
Poids brut : 20,6 gr.
D : 33 mm

45 300 / 350 €Broche 20 FF or
Broche ou pendentif en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une pièce en or de 20 FF Coq
1913, la monture ajourée d'arcs. 
Poids brut : 11,2 gr.
D : 35 mm

46 300 / 500 €Pièce 1 Pahlavi or
Une pièce en or de 1 Pahlavi Iran Mohammad Riza
Poids : 8,1 gr. 
D : 22 mm

47 1 200 / 1 800 €Médaille Perse
Médaille en or jaune (900 °/°°) du 2500ème anniversaire de l'Empire Perse, 1971.
Avers : tête nue de Riza Pahlavi Shah à gauche. 
Revers : sceau de Cyrus II le Grand. 
Poids : 38 gr.
D : 37 mm

48 40 / 60 €Deux pendentifs 5 francs argent
Deux pendentifs en argent (800 °/°°) sertis d'une pièce en argent : 1 x 5 francs Belgique
Léopold II 1868, et 1 x 5 FF Napoléon III lauré 1868 A remontée avec lames de couteau et lime
en acier rétractables.
Poids brut total : 50,8 gr.
En l'état.

49 50 / 80 €Lot de pièces de monnaie en argent
Lot de pièces de monnaie an argent comprenant :
- 1 x 50 FF Hercule 1977
- 5 x 10 FF Hercule (2 x 1965, 2 x 1966 et 1968)
- 1 x 5 FF Cérès 1850 A 
Poids brut total : 179,8 gr.
Tous états

50 50 / 100 €Lot de pièces de monnaie en argent
Lot de pièces de monnaie en argent comprenant :
- 2 x 50 FF Hercule 1978
- 5 x 10 FF Hercule 1965
Poids brut total : 185 gr.
Tous états.
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BOUDOIR DE MADAME le 15 mars 2023

 N° Description Estimation

51 50 / 80 €Lot de pièces de monnaie en argent
Lot de pièces de monnaie en argent comprenant : 
- 2 x 50 FF Hercule 1976 et 1977
- 1 x 20 FF Turin 1933
- 2 x 10 FF hercule 1965 et 1966
- 1 x 5 Lire Italie Vittorio Emanuele II 1873
On y joint une médaille de mariage en argent marquée "Fidélité - Bonheur" 1905. 
Poids brut total : 171,8 gr. 
Tous états.

52 50 / 100 €Lot de pièces en argent et billets
Lot de pièces de monnaie en argent comprenant : 
- 2 x 100 FF 1994
- 3 x 50 FF Hercule (1975, 1976 et 1978)
- 2 x 20 FF Turin (1934 et 1938)
- 2 x 10 FF Hercule 1965
- 1 x 5 FF Semeuse 1960
Poids brut total : 222,5 gr.
Tous états

On y joint : 
- 1 x 20 cts 1993
- divers billets : 1 x 200 FF 1992, 1 x 100 FF 1940, 1 x 10 FF 1972, 1 x 50 Pestas 1928, un
assignat de 50 sols et divers (en l'état).

53 100 / 200 €Lot de pièces de monnaie en argent
Lot de pièces de monnaie en argent comprenant :
- 7 x 50 FF Hercule (2 x 1976, 2 x 1977 et 3 x 1978)
- 9 x 10 FF Hercule (4 x 1965, 1966, 1967, 2 x 1968 et 1970)
Poids brut total : 430,3 gr.
Tous états.

54 180 / 220 €Lot de pièces de monnaie en argent
Lot de pièces de monnaie en argent comprenant : 
- 7 x 50 FF Hercule (1975, 4 x 1977 et 2 x 1979)
- 12 x 10 FF Hercule (1965, 4 x 1966, 1967, 2 x 1968 et 4 x 1970)
- 16 x 5 FF Semeuse (années 1960)
Poids brut total : 700,6 gr.
Tous états

55 200 / 300 €Lot de pièces de monnaie diverses
Lot de pièces de monnaie diverses comprenant :
- un classeur de pièces diverses dont Jordanie, Monaco, Espagne, Hollande. 
- un classeur de pièces de monnaie en argent dont 10 FF et 50 FF Hercule, 100 FF, 2 x 5 FF
Louis Philippe, 10 Euros, 5 FF, 2 FF et 1 FF Semeuse, 20 FF Turin, divers centimes et pièces en
métal.
- un vrac de pièces diverses : francs et centimes, centimes italiens, 10 francs Monaco,
Espagne, Portugal, Maroc, 1 Florin 1923 et divers pence, une pièce commémorative 10 Euros
Hercule, un ECU Europa 1979 en métal, pièces orientales et divers jetons.
Tous états.

56 100 / 200 €Lot de pièces de monnaie en argent
Lot de pièces de monnaie en argent comprenant : 
- 2 x 50 FF Hercule 1974
- 6 x 10 FF Hercule (3 x 1965 et 3 x 1966)
- 185 x 5 FF Semeuse années 1960
Poids brut total : 2429,5 gr.
Tous états.

57 800 / 850 €150 pièces 5 FF argent
Lot de 150 pièces en argent de 5 FF Semeuse 
Années 1960
Poids brut total : 1798,9 gr.
Tous états
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BOUDOIR DE MADAME le 15 mars 2023

 N° Description Estimation

58 700 / 900 €Billet 5000 francs Victoire
Un billet de 5000 francs Victoire
Type 1943 modifié "taille douce"
Du 13 octobre 1938
125 x 230 mm
Petits trous d'épingle.

59 400 / 600 €Chainette médailles
Chainette en or jaune 18 K (750 °/°°) terminée par deux épingles, formée d'une double maille
palmier, et retenant en pampilles huit médailles ou décorations miniatures en or jaune 18 K ou
argent (800 °/°°) rehaussées de roses de diamants, notamment un Ordre Royal de l'Etoile
d'Anjouan et une médaille des Palmes Académiques. 
Poids brut total : 15,4 gr.
L : 11 cm
Dans un écrin A. Risler & Carre Paris chiffré B.F. (usures)

60 250 / 350 €Pendentif ruban nœud rubellite
Pendentif en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une maille ruban souple appliquée d'un nœud, et
retenant en pampille une rubellite ovale en serti clos. 
Poids brut : 9,7 gr.
H : 62 mm

61 200 / 300 €Bague grenats
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) à table rectangulaire centrée d'un grenat ovale serti sur
griffes, dans un entourage ajouré d'enroulements ciselés, la bordure sertie d'une ligne de
petits grenats ronds (égrisures). 
Poids brut : 8,6 gr.
TD : 56

62 250 / 350 €Collier motif religieux
Collier formé de perles en bois et billes ajourées en or jaune 18 K (750 °/°°) sur fil en fibres,
retenant un pendentif fixe ovale en or jaune 18 K à décor sous verre d'un motif religieux,
l'entourage orné d'enroulements filigranés.
Poids brut : 32,5 gr.
En l'état, petits chocs, usures.

63 200 / 400 €Bague intaille calcédoine
Bague chevalière en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une intaille en cornaline ovale gravée
d'une inscription arabe en serti clos, la monture à décor ciselé et ajouré de rinceaux et
enroulements. 
Poids brut : 8,5 gr.
TD : 54

64 600 / 800 €Bracelet jonc
Bracelet jonc ovale en or jaune 18 K (750 °/°°) appliqué d'un motif de fleur et feuillages en
argent (800 °/°°) serti de roses de diamants (chocs et manques), ouverture latérale articulée,
fermoir lame cliquet avec une chainette de sureté. 
Poids brut : 20,7 gr.
58 x 52 mm environ
En l'état, chocs.

65 300 / 500 €Bague roses de diamants
Bague dôme en or jaune 18 K (750 °/°°) à table circulaire en argent (800 °/°°) sertie de roses
de diamants (chocs) sur trois niveaux. 
Poids brut : 7 gr.
TD : 52
En l'état.
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BOUDOIR DE MADAME le 15 mars 2023

 N° Description Estimation

66 800 / 1 200 €Bourse porte louis
Bourse porte louis en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'une cotte de maille. 
Poids brut : 25 gr.
55 x 57 mm environ
En l'état, petits chocs.

67 200 / 300 €Bague diamants Toi & Moi
Bague en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) présentant deux diamants taille ancienne (chocs aux
rondistes) disposés en Toi & Moi et sertis sur griffes, les montants ornés de roses de diamants.

Poids brut : 3,1 gr.
TD : 53
En l'état.

68 900 / 1 100 €Bracelet
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) formé de quatre rangs de maille fantaisie ornés de
cabochons de verres rouges et verts, motif central orné d'une chrysoprase ovale surmontée
d'un petit grenat rond ; fermoir lame cliquet avec chainette de sureté. 
Poids brut : 33,1 gr.

69 80 / 120 €Bague
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) à table ovale formée d'une chrysoprase appliquée d'un
motif en rosace serti d'un petit grenat rond. 
Poids brut : 4,8 gr.
TD : 54

70 180 / 220 €Broche Insecte
Broche barrette en or jaune 18 K (750 °/°°) et argent (800 °/°°) ornée d'un insecte, les ailes
formées de grenats cabochons (chocs), le corps serti de roses de diamants, les yeux ornés de
petits rubis ronds. 
Poids brut : 9,5 gr.
L : 5 cm
En l'état, chocs et égrisures.

71 600 / 800 €Broche perles
Broche en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) formée d'une barrette en flèche aux extrémités
ciselées, retenant deux chainettes de perles de culture disposées en chute, avec deux
pampilles terminées par des pointes ciselées de tressages. 
Poids brut : 23,8 gr.
L : 7 cm

72 900 / 1 100 €Bracelet jonc perles
Bracelet jonc ovale en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor ciselé de fleurs centrées de petites
demi perles en serti clos, ouverture latérale articulée, fermoir lame cliquet avec huit et
chainette de sureté. 
Poids brut : 32,7 gr.
61 x 53 mm
Usures et rayures.

73 600 / 800 €Collier négligé diamants
Collier négligé formé d'une fine chaine maille figaro en or gris 18 K (750 °/°°) avec chainette
de sureté, orné sur le décolleté d'un motif de fleur et rubans sertis de roses de diamants,
retenant deux pampilles barrettes fil de couteau en platine (950 °/°°) et or jaune 18 K ornées
de roses de diamants en serti clos, et terminées par une fleur centrée d'un diamant taille
ancienne dans un entourage de roses de diamants. 
Travail Français vers 1910. 
Poids brut : 9,9 gr.
L : 45 cm
Dans un écrin A La Gerbe d'Or Paris.
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74 500 / 700 €Solitaire diamant taille ancienne
Solitaire en or gris 18 K (750 °/°°) présentant un diamant taille ancienne (chocs au rondiste)
serti sur griffes (anneau cassé). 
Poids brut : 3,3 gr.
TD : 59
En l'état.

75 200 / 300 €Broche perles diamants
Broche barrette en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) ornée de quatre perles de culture
intercalées de trois diamants taille ancienne (chocs) en serti clos. 
Poids brut : 5,5 gr.
L : 8 cm
En l'état.

76 200 / 300 €Bague brillants
Bague en platine (950 °/°°) à table circulaire ornée de diamants taille ancienne
(chocs) en sertis clos. 
Poids brut : 2,9 gr.
TD : 57

77 300 / 500 €Broche nœud feuillages
Broche en platine (950 °/°°) stylisant un nœud ajouré d'un décor de branchages feuillagés
sertis de roses de diamants (quelques accidents, manque une), ainsi que de petites pierres
d'imitation roses et vertes (chocs), l'épingle en or gris 18 K (750 °/°°).
Poids brut : 10,7 gr.
L : 51 mm

78 500 / 700 €Bague Marquise diamants
Bague de forme Marquise en or gris 18 K (750 °/°°) pavée de diamants taille brillant, dont un
central de 0.15 ct environ. 
Poids brut : 7,4 gr.
TD : 53

79 300 / 500 €Broche barrette diamants
Broche barrette en or gris 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) ornée de diamants taille
ancienne disposés en chute sur serti clos, et de trois diamants taille ancienne sur griffes au
centre et aux extrémités. 
Poids brut : 5,1 gr.
L : 76 mm

80 200 / 300 €Broche plaque diamants
Broche plaque en or gris 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) à décor ajouré, centrée d'un
diamant taille ancienne et sertie de roses de diamants (chocs). 
Poids brut : 8,5 gr.
46 x 20 mm

81 400 / 600 €Bague émeraude brillants
Bague en or gris 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) sertie d'une émeraude dans un double
entourage de petits brillants. 
Poids brut : 5,9 gr.
TD : 55

82 400 / 600 €Bague diamants perle
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) présentant un diamant taille ancienne
et une perle de culture disposés en Toi & Moi, rehaussés de diamants taille ancienne et roses
de diamants sur les montants (chocs), ainsi que deux diamants taille ancienne en serti clos. 
Poids brut : 4,2 gr.
TD : 57
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 N° Description Estimation

83 600 / 800 €Solitaire brillant 0.60 ct
Solitaire en or gris 18 K (750 °/°°) et platine (850 °/°°) présentant un diamant taille brillant de
0.60 ct environ (chocs au rondiste) serti sur griffes (accident à trois griffes). 
Poids brut : 3,2 gr.
TD : 48
En l'état.

84 500 / 700 €Bague saphir brillants
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie d'un saphir ovale (petites égrisures) dans un
entourage de 10 diamants taille brillant. 
Poids brut : 6,7 gr.
TD : 54

85 250 / 350 €Bague saphir diamant
Bague en or jaune 14 K (585 °/°°) et platine (950 °/°°) sertie d'un diamant taille ancienne et
d'un saphir rond (égrisures) disposés en Toi & Moi, les montants rehaussés de rose de
diamants. 
Poids brut : 3,1 gr.
TD : 54

86 180 / 220 €Broche rinceaux
Broche ou pendentif en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor ajouré de rinceaux sertis de diamants
taille ancienne et roses de diamants (chocs), ainsi que centrée d'une pierre bleue (égrisures). 
Poids brut : 8,2 gr.
L : 32 mm

87 500 / 700 €Bague Art Déco
Bague Art Déco en or gris 18 K (750 °/°°) centrée d'un diamant taille ancienne (chocs) serti
sur griffes, dans un entourage de saphirs calibrés en sertis clos. 
Poids brut : 3 gr.
TD : 52

88 120 / 150 €Bague brillants saphirs
Bague en or gris 18 K (750 °/°°) à décor d'enroulement, sertie de quatre saphirs navettes dans
un entourage de petits brillants, dont un motif de ruban avec quatre brillants disposés en
chute. 
Poids brut : 6 gr.
TD : 60

89 250 / 350 €Solitaire diamant 0.30 ct
Solitaire en platine (950 °/°°) présentant un diamant demi taille de 0.30 ct environ (chocs au
rondiste) serti sur griffes. 
Poids brut : 2,6 gr. 
TD : 53

90 400 / 600 €Bague rubis brillants
Bague en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) centrée d'un rubis ovale épaulé de deux rubis ronds
(chocs) ainsi que quatre brillants sertis sur griffes, les montants ornés de diamants 8x8. 
Poids brut : 6,4 gr.
TD : 53

91 150 / 250 €Bague saphir
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) formée de quatre liens entrecroisés et centrée d'un petit
saphir rond. 
Poids brut : 4 gr. 
TD : 51
Dans un écrin Bailly à Périgueux
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 N° Description Estimation

92 300 / 400 €Bague diamants
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) formée de godrons et d'un passant en platine (850 °/°°)
serti d'un diamant demi taille épaulé de roses de diamants. 
Poids brut : 8,7 gr.
TD : 53
En l'état, usures.

93 500 / 700 €Bague Tank diamants
Bague Tank en or jaune 18 K (750 °/°°) et platine (850 °/°°) centrée d'un diamant taille
ancienne dans un entourage de diamants 8x8 (chocs). 
Poids brut : 11,2 gr.
TD : 57-58
Usures.

94 500 / 700 €Bague Tank diamant
Bague Tank en or jaune 18 K (750 °/°°) centrée d'un diamant taille ancienne en serti clos de
platine (850 °/°°). 
Poids brut : 9,8 gr.
TD : 58
Usures et rayures.

95 400 / 600 €Bague Tank brillants
Bague Tank en or jaune 18 K (750 °/°°) ornée de deux lignes de brillants en serti clos sur
bandeau de platine (950 °/°°). 
Poids brut : 10,5 gr.
TD : 58
Légères rayures et usures.

96 1 300 / 1 500 €Collier  rubans diamants
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) formé d'une maille tubogas (petits
chocs et déformations), le décolleté à décor ajouré d'enroulements de rubans sertis de
diamants 8x8, et de brins terminés par des sphères ; fermoir lame cliquet avec un huit de
sureté.
Poids brut : 53,8 gr.

97 400 / 600 €Bague diamants taille ancienne
Bague en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) présentant en son centre trois diamants taille
ancienne (chocs et manque au diamant central) en serti clos, la monture à enroulements
ajourés, l'anneau formé de trois brins torsadés. 
Poids brut : 14,5 gr.
TD : 56

98 800 / 1 200 €Clips de corsage diamants
Paire de clips de corsage en or jaune 18 K (750 °/°°) et platine (850 °/°°) formés de brins
enroulés et en gerbes terminés par de petits brillants, et ornés d'un ruban pavé de trois lignes
de diamants 8x8. 
Poids brut : 21,3 gr.
H : 39 mm

99 400 / 600 €Bague dôme diamants
Bague dôme en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor d'enroulements formant rosace et sertie sur
platine (950 °/°°) de petits brillants, dont un central de 0.15 ct environ. 
Poids brut : 6,8 gr.
TD : 52

100 1 200 / 1 800 €Collier languettes
Collier souple en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille briques retenant des languettes striées et
disposées en légère chute, fermoir lame cliquet avec un huit de sureté. 
Poids brut : 52,6 gr. 
L : 42 cm
Légères usures.
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101 300 / 500 €Bague godrons diamants
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor de godrons tors, présentant neuf diamants taille
ancienne en sertis clos formant un motif floral au centre. 
Poids brut : 10,4 gr.
TD : 56
En l'état, usures.

102 250 / 350 €Bague dôme
Bague dôme en or jaune 18 K (750 °/°°) centrée d'une pierre blanche d'imitation et sertie de
petits brillants sur motifs étoilés. 
Poids brut : 10,1 gr.
TD : 56
En l'état, rayures.

103 500 / 700 €Solitaire diamant 0.60 ct
Solitaire en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un diamant demi taille de 0.60 ct environ
sertie sur griffes en platine (950 °/°°), la monture ornée de godrons. 
Poids brut : 4,4 gr.
TD : 52.5

104 500 / 700 €Broche feuillage
Broche en or jaune et gris  18 K (750 °/°°) formée d'un feuillage stylisé, ciselé et rehaussé
d'une ligne de petits saphirs ronds, traversé par un ruban serti de diamants 8x8. 
Poids brut : 14 gr.
L : 7 cm

105 400 / 500 €Broche Hibou
Broche en or jaune 18 K (750 °/°°) figurant un hibou, le corps en corail, les yeux et la queue
soulignés de cabochons de turquoise. 
Circa 1950. 
Poids brut : 14,4 gr. 
H : 57 mm

106 2 200 / 2 500 €Bracelet ceinture
Bracelet ruban en or jaune 18 K (750 °/°°) de forme ceinture, à maille souple formée de
barrettes et croissillons, fermoir en boucle à rabat ajouré avec deux crochets de sureté. 
Poids brut : 74,8 gr.
L : 23,5 cm
Légères usures.

107 800 / 1 200 €Montre bracelet
Montre bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran carré à fond doré, index et chiffres arabes,
le boitier à décor ajouré d'enroulements, attaches en anneaux, le bracelet également en or
jaune 18 K à double maille tubogas et boucle déployante. 
Poids brut : 39,1 gr.
L : 18 cm

108 600 / 800 €Broche feuillage pampilles
Broche en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'un enroulement de feuillage ciselé, avec une
pampille rapportée retenant deux pompons. 
Poids brut total : 22,5 gr.
L : 56 mm

109 500 / 700 €Bague émeraude
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie d'une émeraude carrée à pans coupés (égrisures),
épaulée de deux diamants taille ancienne, sur une monture entrecroisée.
Poids brut : 16 gr.
TD : 49
En l'état, usures.
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110 300 / 500 €Pendentif fleurs
Pendentif circulaire en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor ciselé de fleurs serties de petits
cabochons turquoises sur fond texturé, bordure torsadée, le revers chiffré. 
Poids brut : 12,8 gr.
D : 3 cm

111 1 500 / 2 500 €Bracelet ruban
Bracelet ruban en or jaune 18 K (750 °/°°) formé de deux lignes d'enroulements ajourés et
bordés de perles d'or, fermoir lame cliquet avec deux huit de sureté. 
Poids brut : 52,7 gr.
L : 20 cm

112 1 800 / 2 000 €Collier
Collier ras de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille en chevrons disposée en
chute, fermoir boucle déployante. 
Poids brut : 64,5 cm

113 300 / 400 €Broche feuillages
Broche en or jaune 18 K (750 °/°°) formée de feuillages ciselés et entrecroisés. 
Poids brut : 10,4 gr.
L : 63 mm
En l'état.

114 400 / 600 €Bague fleur émeraudes brillants
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) grainé formée d'une fleur, sertie de six petites émeraudes
rondes (égrisures) entourant un petit brillant. 
Travail français vers 1970. 
Poinçon de maître de José Garcia-Vasquez. 
Poids brut : 12,6 gr. 
TD : 57

115 400 / 600 €Bague feuillage émeraudes brillants
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'un motif feuillagé grainé et texturé, serti de petits
brillants et émeraudes rondes (égrisures). 
Travail français vers 1970.
Poinçon de maître de José Garcia-Vasquez. 
Poids brut : 11,9 gr.
TD : 57

116 400 / 600 €Collier négligé
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une maille plate et articulé, orné sur le décolleté de
deux pampilles en négligé retenues par un motif d'enroulements et brins ajourés. 
Poids brut : 14,4 gr.
L : 41 cm
En l'état.

117 200 / 300 €Bague améthyste
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une améthyste ovale (égrisures) sertie sur
griffes, rehaussée de huit petits brillants dans l'entourage. 
Poids brut : 11 gr.
TD : 57

118 800 / 1 200 €Bracelet ciselé
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) à maillons articulés et ciselés, fermoir lame cliquet avec
un huit de sureté. 
Poids brut : 42,7 gr.
L : 18 cm
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119 300 / 400 €Boutons de manchettes MELLERIO
Paire de boutons de manchette en or jaune 18 K (750 °/°°) à patins circulaires ciselés d'un
motif tourbillonnant. 
Signés Mellerio et numérotés 1432M. 
Poids brut : 8,6 gr.
dans un écrin Mellerio dits Meller Paris.

120 400 / 600 €Alliance Trinity CARTIER
Alliance "Trinity" formée de trois anneaux imbriqués en trois tons d'ors jaune, rose et gris 18 K
(750 °/°°), ornés chacun d'un petit brillant en serti clos. 
Signée Must de Cartier. 
Poids brut : 8,2 gr.
TD : 50-51

121 200 / 300 €Bague chevalière POMELLATO
Bague chevalière en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un grenat circulaire et facetté
(égrisures) en serti clos. 
Signée Pomellato. 
Poids brut : 12,3 gr.
TD : 50
En l'état, usures.

122 250 / 350 €Bague Bisanzio POMELLATO
Bague bandeau modèle "Bisanzio" en or jaune 18 K (750 °/°°) ornée de trois grenats
cabochons carrés (égrisures) en serti clos. 
Signée Pomellato. 
Poids brut : 15,9 gr.
TD : 52-53
En l'état, chocs et usures.

123 300 / 400 €Collier de perles DINH VAN
Collier de perles de culture choker, fermoir menottes en or jaune 18 K (750 °/°°). 
Signé Dinh Van sur le fermoir. 
Poids brut : 37,1 gr.
L : 40,5 cm

124 150 / 200 €Bague HERMES
Bague en argent (925 °/°°) ornée du "H" de la maison. 
Signée Hermès dans l'anneau. 
Poids brut : 14,2 gr.
TD : 52
Quelques rayures et usures. 
Dans un écrin Hermès Paris.

125 250 / 300 €Manchette Bone TIFFANY & Co
Bracelet manchette modèle "Bone" en argent (925 °/°°) de forme libre asymétrique.
Signé Tiffany & Co - Elsa Peretti. 
Poids brut : 80,2 gr.
Avec une pochette Tiffany & Co.

126 400 / 600 €Collier articulé TIFFANY & Co
Collier en argent (925 °/°°) formé de maillons carrés et articulés, fermoir lame cliquet avec
clapet de sureté. 
Signé sous le fermoir Tiffany & Co - 2002. 
Poids brut : 99,3 gr.
L : 44 cm
En l'état, usures. 
Dans une pochette noire Tiffany & Co.
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127 600 / 800 €Collier BULGARI
Collier en or gris 18 K (750 °/°°) composé d'une chaine de cou maille forçat, et d'un pendentif
également en or gris 18 K à décor ajouré d'un trèfle serti de petits brillants. 
Signés Bulgari. 
Poids brut : 10,1 gr.
L : 41 cm (chaine)
H : 28 mm (pendentif avec bélière)

128 1 000 / 1 500 €Montre bracelet OMEGA
Montre bracelet en or gris 18 K (750 °/°°), cadran à fond gris guilloché et index signé Omega,
la lunette sertie d'une ligne de petits brillants, le bracelet semi rigide également en or gris 18
K à maille guillochée et boucle déployante. 
Poids brut : 40,4 gr.
L : 18,5 cm

129 1 000 / 1 500 €Montre bracelet
Montre bracelet en or gris 18 K (750 °/°°), cadran ovale à fond gris, index bâtons ; la lunette
sertie de petits brillants, le bracelet également en or gris 18 K à maille semi rigide guillochée
et appliquée de deux anneaux sertis de petits saphirs ronds, fermoir à clapet. 
Poids brut : 46 gr. 
L : 17 cm

130 800 / 1 200 €Solitaire brillant 0.60 ct environ
Solitaire en or gris 18 K (750 °/°°) présentant un diamant taille brillant de 0.60 ct environ serti
sur quatre griffes. 
Poids brut : 1,7 gr.
TD : 49

131 1 500 / 2 000 €Bracelets jonc
Bracelet jonc ouvert en or gris 18 K (750 °/°°) formé de pastilles, les extrémités ornées de
deux motifs godronnés et rehaussés d'un cabochon de saphir. 
Poids brut : 56,1 gr. 
55 x 48 mm environ

132 600 / 800 €Bague perle diamants
Bague en or gris 18 K (750 °/°°) sertie d'une importante perle de culture soulignée de
diamants blancs et noirs taille brillant. 
Poids brut : 17,8 gr.
TD : 54-55

133 400 / 600 €Bague saphir poire
Bague en or gris 18 K (750 °/°°) ornée d'un saphir taillé en poire dans un
entourage de petits brillants. 
Poids brut : 3,8 gr.
TD : 52

134 800 / 1 200 €Collier saphir cabochon
Collier formé de cinq rangs de perles en verres bleu, vert, jaune et rose, retenant un pendentif
triangulaire en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor drapé et centré d'un cabochon de saphir en
serti clos, le fermoir à visser également en or jaune 18 K. 
Poids brut : 45,6 gr.
L : 47,5 cm

135 300 / 500 €Broche tortue améthyste
Broche en or jaune 18 K (750 °/°°) représentant une tortue, la carapace formée d'un cabochon
d'améthyste, l'entourage amati, la tête sertie d'un petit saphir rond, les pattes ciselées. 
Poids brut : 12,2 gr.
35 x 28 mm environ
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136 1 500 / 2 000 €Pendentif saphirs roses et brillants
Pendentif circulaire en or rose 18 K (750 °/°°) à décor ajouré en résille serti de saphirs roses
rosecut et de diamants taille brillant, la bélière sertie d'une ligne de petits brillants.
Poids brut : 35,4 gr.
D : 58 mm

137 300 / 400 €Alliance américaine
Alliance américaine en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie d'une ligne de petits
brillants. 
Poids brut : 5,2 gr. 
TD : 53

138 800 / 1 200 €Collier diamant 0.40 ct
Collier en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) formé de maillons articulés en navettes, retenant sur
le décolleté un diamant taille brillant de 0.40 ct environ en serti clos ; fermoir lame cliquet
avec un huit de sureté. 
Poids brut : 21,3 gr.
L : 42 cm

139 2 000 / 3 000 €Bague jonc diamant rubis émeraudes
Bague jonc en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un diamant taille brillant de 0.40 ct environ,
épaulé de deux rubis traités et de deux émeraudes de synthèse en sertis clos. 
Poids brut : 17,9 gr.
TD : 56

140 200 / 300 €Bague "Tutti Frutti"
Bague "Tutti Frutti" en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie de deux petits brillants, rubis traités,
saphirs et émeraudes synthétiques ronds, ovales et navettes. 
Poids brut : 3,5 gr.
TD : 52

141 800 / 1 200 €Collier trois diamants
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une maille anglaise, retenant sur le décolleté un
motif ajouré de forme haricot (chocs) serti de trois diamants taille ancienne. 
Poids brut : 19,4 gr.
L : 46,5 cm

142 300 / 500 €Alliance américaine
Demi alliance américaine en or jaune 18 K (750 °/°°) ornée d'une ligne de petits
brillants en serti clos. 
Poids brut : 6,4 gr.
TD : 59

143 100 / 120 €Pendentif Coeur
Pendentif cœur en or jaune 18 K (750 °/°°) serti d'un verre violet. 
Poids brut : 5,9 gr.
H : 29 mm (avec bélière)
En l'état.

144 250 / 350 €Bague améthyste cœur
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une améthyste taillée en cœur (égrisures) en
serti clos. 
Poids brut : 8,3 gr.
TD : 53
En l'état.
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145 200 / 300 €Bague saphir brillants
Bague en or gris 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) centrée d'un saphir (égrisures) serti sur
griffes, dans un entourage de petits brillants en serti clos.
Poids brut : 6,1 gr.
TD : 57
En l'état.

146 150 / 200 €Bague lapis Serpent
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un plateau cabochon de lapis lazuli (chocs,
égrisures) appliqué d'un serpent lové, la monture ajourée et formée de brins végétaux
stylisés.
Poids brut : 17 gr.
TD : 55

147 50 / 80 €Clips d'oreilles perles
Paire de clips d'oreilles en or jaune 18 K (750 °/°°) sertis d'une perle de culture. 
Poids brut : 5,6 gr.

148 100 / 150 €Montre bracelet GMT
Montre bracelet, le boitier en or gris 18 K (750 °/°°), cadran à fond de nacre, index bâtons et
chiffres romains ; lunette en nacre et attaches serties de petits brillants. Mouvement quartz.
Bracelet en cuir, boucle ardillon en métal argenté (usures). 
Poids brut : 30,3 gr.
L : 21 cm
En l'état.

149 300 / 500 €Collier
Collier ou chaine giletière en or jaune 18 K (750 °/°°) formé de maillons oblongs. 
Poids brut : 11,4 gr.
L : 47 cm

150 80 / 120 €Collier de perles
Collier de perles de culture disposées en chute, fermoir boite cliquet rectangulaire en or jaune
18 K (750 °/°°) avec chainette de sureté. 
Poids brut : 21,6 gr.
L : 52 cm

151 1 500 / 2 000 €Chaîne giletière
Chaine giletière en or jaune 18 K (750 °/°°) formée de maillons en navettes
ajourées d'enroulements filigranés. 
Poids brut : 49,5 gr.

152 50 / 80 €Chaine
Chaine de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille gourmette. 
Poids brut : 2,4 gr.
L : 45 cm.

153 250 / 300 €Montre de col
Montre de col en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc, chiffres romains, le revers à
décor d'un écu lisse dans un entourage de rinceaux fleuris sur fond guilloché (petites usures). 
Poids brut : 22,6 gr.
D : 31 mm
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154 400 / 600 €Montre gousset
Montre gousset en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc (fêles), chiffres romains,
secondes à 6h ; le revers ciselé d'un mavelot. 
Poids brut : 67,3 gr.
D : 43 mm

155 400 / 600 €Chaine giletière et porte-photo
Chaine giletière en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'une maille à section carrée et retenant
en pampille un pendentif porte-photo circulaire également en or jaune 18 K à décor ciselé
(petits chocs). 
Poids brut : 22,5 gr.
En l'état.

156 350 / 500 €Montre bracelet ZENITH
Montre bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran circulaire à fond doré, chiffres arabes et
index bâtons, signé Zénith ; le bracelet également en or jaune 18 K à maillons géométriques
articulés, fermoir lame cliquet avec un huit de sureté. 
Poids brut : 24,4 gr.
L : 17,5 cm

157 200 / 300 €Montre bracelet Art Déco
Montre bracelet de dame Art Déco, le boitier tonneau en or gris 18 K (750 °/°°) serti de saphirs
cabochons calibrés et de roses de diamant, cadran à fond gris et chiffres arabes, aiguilles en
acier bleui (manque la vitre) ; bracelet en cuir noir verni et boucle ardillon métal. 
Poids brut : 11,5 gr.
L : 20 cm
En l'état, usures.

158 100 / 120 €Montre bracelet
Montre bracelet, le boitier circulaire en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran à fond gris, chiffres
arabes, index bâtons ; le bracelet en cuir noir usé, boucle ardillon en métal argenté. 
Poids brut : 10,5 gr.
En l'état, usures.

159 100 / 150 €Bague chrysoprases
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie de deux chrysoprase rectangulaires (égrisures) de
part et d'autre de deux petits brillants en serti clos.
Poids brut : 6,1 gr.
TD : 56

160 250 / 300 €Bague émeraude
Bague en or gris 18 K (750 °/°°) sertie d'une émeraude rectangulaire (accidents et manques)
dans un entourage de petits brillants. 
Poids brut : 4,9 gr.
TD : 50
En l'état.

161 100 / 200 €Bague Rosace
Bague Rosace en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) centrée d'un petit brillant dans un entourage
de roses de diamants. 
Poids brut : 3,6 gr.
TD : 50.5
En l'état, chocs et restaurations.

162 150 / 200 €Bague jonc brillant
Bague jonc en or jaune 18 K (750 °/°°) ornée d'un brillant en serti clos, épaulé par deux motifs
de cœurs ciselés et sertis d'un petit diamant également (choc à l'un).
Poids brut : 6 gr.
TD : 53-54
En l'état.
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163 200 / 300 €Trois pendentifs
Lot de trois pendentifs solitaires en or jaune 18 K (750 °/°°) :
- un pendentif présentant un diamant taille brillant de 0.25 ct environ serti sur griffes. 
- un pendentif présentant un petit brillant en serti clos. 
- un pendentif cœur orné d'une pierre blanche d'imitation (accident, pour débris). 
Poids brut total : 2,1 gr.

164 400 / 600 €Bracelet
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) formé de maillons oblongs ciselés et ajourés, intercalés de
motifs de fleurettes serties d'une rose de diamant (chocs) ; fermoir lame cliquet avec une
chainette de sureté.
Poids brut : 22,7 gr.
En l'état.

165 100 / 200 €Broche camée
Broche circulaire en or jaune 18 k (750 °/°°) présentant un camée d'agate à décor d'une
femme en buste, l'entourage serti de demi perles. 
Poids brut : 7,6 gr.
D : 26 mm

166 50 / 80 €Broche camée
Broche ovale présentant un camée à décor d'un buste de femme de profil, la monture en or
jaune 18 K (750 °/°°) à bordure torsadée. 
Poids brut : 7,2 gr.
H : 33 mm

167 150 / 200 €Montre de col
Montre de col en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc, chiffres romains, lunette
ciselée de rinceaux fleuris, le revers centré d'un écu muet (chocs). 
Poids brut : 25,1 gr.
D : 31 mm
En l'état.

168 100 / 200 €Montre de col
Montre de col en or jaune 18 K (750 °/°°) à double capot ciselé d'un écu lisse dans un
entourage de fleurs et rinceaux ; cadran émaillé blanc à chiffres romains (manque la vitre). 
Poids brut : 21,5 gr.
D : 29 mm
En l'état, chocs et usures.

169 200 / 300 €Montre de col
Montre de col en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc, chiffres romains, le revers
ciselé d'un chiffre dans un entourage de rinceaux fleuris. 
Poids brut : 23,1 gr.
D : 29 mm
En l'état.

170 200 / 300 €Montre de col
Montre de col en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc (fêle), chiffres arabes,
secondes à 6h, le revers chiffré EC en mavelot (petites rayures). 
Marquée sur le capot interne : "Souvenir de la famille H. Chevallier - 4 Septembre 1893 -
1913". 
Poids brut : 24,5 gr.
D : 31 mm

171 100 / 200 €Bague diamants
Bague en or gris 9 K (375 °/°°) présentant deux diamants taille ancienne (chocs) sertis sur
griffes, épaulés de diamants 8x8 en serti clos sur les montants.
Poids brut : 2,2 gr.
TD : 56
En l'état.
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172 200 / 300 €Bague trois saphirs
Bague en or gris 18 K (750 °/°°) sertie de trois saphirs ovales intercalés de quatre petits
brillants. 
Poids brut : 4,3 gr.
TD : 57
En l'état.

173 200 / 300 €Bague navette
Bague navette en deux tons d'ors jaune et gris 18 K (750 °/°°) pavée de petits
brillants. 
Poids brut : 4,4 gr.
TD : 54

174 350 / 400 €Bague bandeau rubis
Bague bandeau en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) présentant un rubis traité ovale serti sur
griffes au centre, sur un passant central pavé de petits brillants. 
Poids brut : 11,7 gr.
TD : 57

175 700 / 900 €Sautoir
Sautoir en or jaune 18 K (750 °/°°) formé de maillons polylobés et ajourés d'enroulements
filigranés. 
Poids brut : 26,7 gr.
L : 71,5 cm
En l'état, usures.

176 1 500 / 2 500 €Collier languettes
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une maille brique retenant des languettes
disposées en chute, fermoir lame cliquet avec un huit de sureté. 
Poids brut : 49,9 gr.
L : 43,5 cm
En l'état, petits chocs.

177 550 / 600 €Bracelet gourmette
Bracelet gourmette en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille américaine partiellement ciselée,
fermoir lame cliquet avec un huit de sureté
Poids brut : 16,6 gr.
L : 19 cm
En l'état, petits chocs.

178 100 / 150 €Solitaire diamant taille ancienne
Solitaire en or gris 18 K (750 °/°°) présentant un diamant taille ancienne (petits chocs au
rondiste) serti sur griffes. 
Poids brut : 2,9 gr.
TD : 54

179 150 / 250 €Bague brillants
Bague en or gris 18 K (750 °/°°) formée de quatre anneaux superposés dont deux sertis d'une
ligne de petits brillants, un diamant taille brillant de 0.20 ct environ serti sur griffes au centre. 
Signée Didier Guérin. 
Poids brut : 5 gr. 
TD : 54

180 80 / 100 €Bague rubis
Bague en or gris 18 K (750 °/°°) présentant un rubis ovale traité (égrisures) serti sur griffes
dans un entourage de petits brillants. 
Poids brut : 2,2 gr.
TD : 46
En l'état.
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181 200 / 300 €Bague diamant 0.40 ct.
Bague en platine (950 °/°°) présentant un diamant taille brillant de 0.40 ct environ serti sur
griffes, les montants sertis de diamants 8x8 (manque un). 
Poids brut : 3,2 gr.
TD : 56

182 100 / 150 €Broche perles
Broche en or gris 18 K (750 °/°°) de forme haricot, ornée de deux lignes de perles d'imitation
grises. 
Poids brut : 4,6 gr.
L : 39 mm
En l'état.

183 50 / 60 €Broche barrette perles
Broche barrette en argent (800 °/°°) et or jaune 18 K (750 °/°°) sertie de quatre perles de
culture sur un motif feuillagé rehaussé de roses de diamants (chocs). 
Poids brut : 3,4 gr.
L : 38 mm
En l'état.

184 80 / 120 €Bracelet maille marine
Bracelet en argent (Minerve, 925 °/°°) formé d'une maille marine.
Poids brut : 34,6 gr.
L : 19 cm
En l'état, usures.

185 80 / 120 €Collier de perles
Collier de perles de culture disposées en légère chute, fermoir lame cliquet en or gris 18 K
(750 °/°°) intégré à une perle, avec chainette de sureté. 
Poids brut : 32,3 gr.
L : 50 cm

186 100 / 150 €Bague nœud perle
Bague nœud en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) centrée d'une perle de culture, épaulée de
feuillages enroulés, ajourés et rehaussés de roses de diamants (chocs). 
Poids brut : 4,3 gr.
TD : 53
En l'état.

187 150 / 200 €Bague aigue marine
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une aigue marine ronde sertie sur griffes,
monture à décor de gouttes ajourées. 
Poids brut : 8,1 gr.
TD : 55

188 200 / 300 €Broche fleur
Broche en or jaune 18 K (750 °/°°) formée de brins stylisant une fleur. 
Poids brut : 7,9 gr.
L : 65 mm

189 100 / 200 €Chevalière
Chevalière en or jaune 18 K (750 °/°°) à table circulaire chiffrée JG sur fond ciselé. 
Poids brut : 5,1 gr.
TD : 55
En l'état.
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190 500 / 700 €Bracelet jonc  "Recuerdo"
Bracelet jonc en or jaune 18 K (750 °/°°) portant l'inscription "Recuerdo" en lettres appliquées,
ouverture latérale articulée, fermoir lame cliquet avec chainette de sureté. 
Poids brut : 19,3 gr.
D : 60 mm
En l'état, chocs et usures.

191 100 / 150 €Boutons de manchettes
Paire de boutons de manchette en or jaune 18 K (750 °/°°) à table circulaire sertie de verre
aventuriné appliqué d'un motif floral émaillé et centré d'une petite perle. 
Poids brut : 4,5 gr.
En l'état, quelques chocs.

192 100 / 150 €Boutons de manchettes
Paire de boutons de manchettes en or jaune 18 K (750 °/°°) à table formée d'un enroulement
de ruban à décor ajouré, souligné d'un filet d'émail noir (manques) et serti de petites perles et
pierres blanches d'imitation. 
Poids brut : 5,6 gr.
En l'état, chocs.

193 200 / 300 €Chevalière
Chevalière en or jaune 18 K (750 °/°°) à table losangique chiffrée SC. 
Poids brut : 7 gr.
TD : 46-47

194 70 / 90 €Pendants d'oreilles
Paire de pendants d'oreilles en or jaune 18 K (750 °/°°) en dormeuses, et retenant deux verres
verts (manque un) et des demi perles (chocs). 
Poids brut : 4,7 gr.
En l'état, accidents et manques.

195 100 / 120 €Pendants d'oreilles
Paire de pendants d'oreilles en argent (800 °/°°) et or jaune 18 K (750 °/°°) à décor de volutes
et fleurs avec pampilles, sertis de roses de diamants (chocs). 
Poids brut : 24,7 gr.
H : 84 mm
En l'état.

196 200 / 300 €Bague améthyste
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une améthyste en serti clos dans un entourage
de roses de diamants (chocs) sur serti en argent (800 °/°°) ; les montants à décor ciselé d'un
feuillage enroulé. 
Poids brut : 8,2 gr.
TD : 55
En l'état.
Dans un écrin Clavaguera Barcelona.

197 30 / 50 €Pendentif médaillon émaillé
Pendentif en argent (800 °/°°) et métal argenté présentant un médaillon ovale à décor émaillé
d'un buste féminin, l'entourage à décor de rinceaux ciselés et orné de six saphirs ronds
(égrisures) en sertis clos. 
Poids brut : 54,3 gr.
H : 79 mm (avec bélière)
En l'état.
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198 50 / 100 €Chapelet corail
Chapelet en or jaune 18 K (750 °/°°) et perles de corail (petits chocs), retenant une petite
médaille Vierge Marie chiffrée GG au revers, et un Christ en croix ciselé. 
Poids brut : 10,6 gr.

199 250 / 350 €Bracelet gourmette
Bracelet gourmette en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une maille anglaise plate. 
Poids brut : 12 gr.
L : 21,2 cm
En l'état, petits chocs et usures.

200 80 / 120 €Broche diamant perles
Broche barrette en or gris 18 K (750 °/°°) centrée d'un diamant taille ancienne en serti clos,
épaulé de deux petites perles de culture. 
Poids brut : 2,2 gr.
L : 61 mm

201 300 / 400 €Bague Marquise
Bague Marquise en or jaune 18 K (750 °/°°) et argent (800 °/°°) sertie d'un cabochon imitant
l'ambre dans un entourage ajouré à décor d'enroulements sertis de roses de diamants
(manques).  
Poids brut : 5,2 gr.
TD : 60

202 150 / 250 €Chaine et pendentif
Chaine de cou en platine (950 °/°°) à fine maille type figaro avec chainette de sureté, et
pendentif triangulaire et ajouré en or gris 18 K (750 °/°°) serti d'un petit diamant taille
ancienne (chocs) à chaque angle. 
Poids chaine : 2,8 gr.
Poids brut total : 4,9 gr.
L : 44 cm (chaine)

203 200 / 300 €Chaine et pendentif améthyste
Chaine de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille forçat, et pendentif également en or jaune
18 K présentant une améthyste ronde en serti clos, surmontée d'un diamant taille ancienne. 
Poids brut total : 7,1 gr.
L : 43,5 cm (chaine). 
H : 19 mm (pendentif avec bélière)

204 200 / 300 €Chaine et pendentif améthyste
Chaine de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille forçat, et pendentif également en or jaune
18 K présentant une améthyste ronde en serti clos, surmontée d'un diamant taille ancienne. 
Poids brut total : 7,1 gr.
L : 43,5 cm (chaine). 
H : 19 mm (pendentif avec bélière)

205 200 / 400 €Chaine et pendentif saphirs
Chaine de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille forçat, et pendentif losangique également
en or jaune 18 K serti de saphirs ovales intercalés de petits brillants. 
Poids brut total : 6,4 gr. 
L : 42 cm (chaine)
H : 3 cm (pendentif avec bélière)
Avec un écrin lumineux House of R&d.

206 450 / 500 €Chaine et pendentif pépite
Chaine de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) à maillons ovales, avec un pendentif pépite
également en or jaune 18 K. 
Poids brut total : 15,1 gr.
H : 2 cm (pendentif avec bélière)
L : 46,5 cm (chaine)
En l'état.
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207 180 / 200 €Broche rosier
Broche barrette en or jaune 18 K (750 °/°°) ornée d'un branchage de rosier, et rehaussée de
deux saphirs carrés en sertis clos aux extrémités. 
Numérotée 2398. 
Poids brut : 6,1 gr.
L : 67 mm

208 250 / 300 €Gourmette
Bracelet gourmette en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille américaine (chocs) et chainette de
sureté. 
Poids brut : 9,3 gr.
En l'état, accidents.

209 400 / 500 €Boutons de manchettes
Paire de boutons de manchettes rectangulaires en or jaune 18 K (750 °/°°) à
tables striées (usures, rayures). 
Poids brut : 14,9 gr.

210 250 / 350 €Boutons de manchettes
Paire de boutons de manchettes triangulaires en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor
guilloché. 
Poids brut : 10,7 gr.

211 400 / 500 €Bague marguerite saphir
Bague marguerite en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie d'un saphir ovale dans un entourage de
petits brillants et pierres blanches d'imitation. 
Poids brut : 3,3 gr.
TD : 53

212 200 / 300 €Bague jonc saphir
Bague jonc en or jaune 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) centrée d'un saphir ovale
(égrisures) en serti clos, l'entourage formé de roses de diamants (chocs), l'ensemble épaulé
de deux godrons également rehaussés de six petites roses de diamants (chocs). 
Poids brut : 8 gr.
TD : 56
En l'état, usures.

213 200 / 300 €Bague et clous d'oreilles
Bague et paire de clous d'oreilles en or jaune 18 K (750 °/°°) pouvant former ensemble, la
bague sertie de trois brillants de 0.15 ct environ, les clous d'oreilles également sertis d'un
petit brillant chacun. 
Poids brut total : 5,2 gr.
TD : 54

214 500 / 700 €Chaine giletière
Chaine giletière en or jaune 18 K (750 °/°°) formée de deux rangs de maille palmier, portant
un coulant ciselé de fleurettes en trois tons d'ors et d'enroulements rehaussés d'émail noir,
avec une clef de montre en or jaune et métal. 
Poids brut : 29 gr.
L : 33 cm
En l'état, chocs et usures

215 1 000 / 1 200 €Bracelet gourmette
Bracelet gourmette en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille américaine partiellement ciselée,
fermoir lame cliquet avec un huit de sureté. 
Poids brut : 34,8 gr.
L : 18,5 cm

MILLON 19 rue de la Grange-Batelière - 75009 Paris - FRANCE

+33 (0)1 48 00 99 44 * millon.com * contact@millon.com

SAS au capital de 37000€ - TVA intracommunautaire FR 50442936092 - Siret 442 936 092 00026 - RCS Paris B 442 936 092 - Code APE 748 K

25/54



BOUDOIR DE MADAME le 15 mars 2023

 N° Description Estimation

216 1 000 / 1 200 €Montre bracelet breloques
Montre bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran circulaire à fond crème, index bâtons et
chiffres arabes, signé Flamor, avec capot en dôme ajouré serti de roses de diamants ; le
bracelet également en or jaune 18 K à maillons articulés et boucle déployante, retenant
quatre médailles en pampilles (Toi/Moi, Verseau, personnages, et une pièce en or de 10 FF
Coq 1906). 
Poids brut : 37,8 gr.
L : 16,5 cm

217 250 / 350 €Bracelet jonc Serpent
Bracelet jonc ovale en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'un serpent lové, la tête ciselée et sertie
d'un verre rouge (égrisures), ouverture latérale articulée, fermoir lame cliquet avec chainette
de sureté. 
Poids brut : 8 gr.
59 x 50 mm
En l'état, chocs et enfoncements.

218 350 / 400 €Montre bracelet
Montre bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran circulaire à fond crème signé Butex, index
bâtons ; le bracelet également en or jaune 18 K à maille ciselée semi rigide, fermoir boucle
déployante avec clapet. 
Poids brut : 15,2 gr.
L : 16 cm
En l'état.

219 400 / 600 €Montre bracelet
Montre bracelet en or gris 18 K (750 °/°°), boitier circulaire épaulé de deux diamants 8x8
(chocs), cadran à fond gris, index bâtons, signé Onsa ; le bracelet également en or gris 18 K à
maille grains de riz souple et boucle déployante. 
Poids brut : 25,3 gr.
L : 16,5 cm
En l'état

220 1 500 / 2 500 €Collier
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille type gourmette. 
Poids brut : 53,6 gr. 
L : 64 cm
En l'état, petites usures.

221 200 / 300 €Clous d'oreilles brillants
Paire de clous d'oreilles en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) sertis de petits brillants
dans une bordure entrecroisée. 
Poids brut : 5,4 gr.

222 200 / 300 €Deux alliances
Deux alliances de même modèle en or jaune ou gris 18 K (750 °/°°) de forme libre, pouvant
être portées en les superposant. 
Poids brut : 8,3 gr.
TD : 55

223 100 / 200 €Bague jonc émeraude
Bague jonc en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) présentant une émeraude ovale (accidents) en
serti clos, épaulée de quatre diamants 8x8 (chocs). 
Poids brut : 6 gr.
TD : 58
En l'état.
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224 100 / 200 €Bague saphirs brillants
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie d'un saphir ovale dans un entourage de petits
brillants et épaulé de saphirs calibrés (égrisures). 
Poids brut : 3,7 gr.
TD : 55

225 300 / 500 €Bracelet maillons étriers
Bracelet en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) formé de maillons étriers. 
Poids brut : 26,8 gr.
L : 22 cm
En l'état, petites usures.

226 300 / 500 €Bracelet maillons étriers
Bracelet en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) formé de maillons étriers, fermoir à clapet avec
huit et chainette de sureté. 
Poids brut : 21,2 gr.
En l'état, légères usures.

227 500 / 700 €Chaine giletière
Chaine giletière en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille jaseron intercalée de maillons ajourés de
motifs géométriques. 
Poids brut : 19,8 gr.
L : 45 cm
En l'état.

228 500 / 700 €Collier
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°) à maillons grains de café. 
Poids brut : 20,4 gr.
L : 50 cm

229 250 / 350 €Bracelet jonc
Bracelet jonc en or jaune 18 K (750 °/°°) torsadé et amati. 
Poids brut : 10,2 gr.
D : 6 cm
Chocs et usures;

230 1 000 / 1 500 €Chaine giletière
Chaine giletière ou sautoir en or jaune 18 K (750 °/°°) formé de maillons en navettes ajourées
intercalés de maillons polylobés. 
Poids brut : 35,7 gr.

231 300 / 500 €Bracelet jonc
Bracelet jonc ovale en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor ajouré de rinceaux et lambrequins,
ouverture latérale articulée, fermoir lame cliquet avec chainette de sureté. 
Poids brut : 11 gr.
64 x 42 mm environ
En l'état, petits chocs et usures.

232 2 000 / 3 000 €Trois bracelets joncs
Lot de trois bracelet joncs en trois tons d'ors jaune, rose et gris 18 K (750 °/°°) pouvant former
ensemble, à décors en volumes ciselés d'enroulements et filigranes. 
Poids brut total : 90,4 gr.
D : 60 à 64 mm environ
En l'état, quelques chocs et usures.
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233 100 / 200 €Clips d'oreilles feuilles
Paire de clips d'oreilles sur tiges en or jaune 18 K (750 °/°°) formés d'une feuille ajourée et
ornée d'une pierre rose (chocs). 
Poids brut : 5,5 gr.
H : 26 mm

234 200 / 300 €Bague citrine godrons
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une citrine ovale (égrisures) épaulée
de godrons.  
Poids brut : 12,4 gr.
TD : 57

235 200 / 300 €Bague pierre bleue
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'une résille ajourée de brins torsadés, et présentant
une pierre bleue d'imitation rectangulaire (égrisures) sertie sur griffes. 
Poids brut : 12 gr.
TD : 56-57

236 200 / 300 €Bague pierre bleue
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie d'une pierre de synthèse bleue (égrisures), les
montants formés de deux lignes ornées de pierres blanches d'imitation, et portant trois
chainettes en pampilles terminées par une étoile, un croissant de lune ou un cœur. 
Travail Marocain du XXème siècle. 
Poids brut : 9,8 gr.
TD : 54

237 80 / 120 €Bague
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) sertie d'un verre vert égrisé dans un
entourage de roses de diamants.
Poids brut : 2,4 gr.
TD : 52
En l'état.

238 200 / 300 €Bague dôme
Bague dôme en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie de petits brillants (manque un), saphirs et rubis
ronds (chocs) sur motifs étoilés. 
Poids brut : 10,7 gr.
TD : 48
En l'état, chocs, manques et rayures.

239 150 / 250 €Bague bandeau
Bague bandeau en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'un ruban enroulé. 
Poids brut : 6,7 gr.
TD : 54-55

240 250 / 350 €Deux bagues jonc
Lot de deux bagues jonc de même modèle en or jaune et gris 18 K (750 °/°°). 
Poids brut total : 11,3 gr.
TD : 53
En l'état, usures et rayures.

241 250 / 350 €Montre bracelet jonc
Montre en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran rectangulaire à fond crème signé Reglia, index
bâtons et chiffres arabes, capot ajouré d'un treillage et attaches serties de quatre petits
brillants ; le bracelet en jonc ouvert et articulé également en or jaune 18 K. 
Poids brut : 13,5 gr.
49 x 36 mm environ
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242 250 / 350 €Broche ruban
Broche en or jaune 9 K (375 °/°°) et argent (800 °/°°), formée d'un enroulement de ruban,
sertie de roses de diamants et bordée de rubis synthétiques ; l'épingle en or jaune 18 K (750
°/°°). 
Poids brut : 10,9 gr.
L : 55 mm
En l'état, chocs.

243 1 200 / 1 500 €Bracelet gourmette
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille gourmette américaine ciselée, fermoir lame
cliquet avec chainette (accidentée) et huit de sureté. 
Poids brut : 48,4 gr.
L : 19,5 cm
En l'état, petits chocs.

244 300 / 500 €Créoles
Paire de créoles en or jaune 18 K (750 °/°°). 
Poids brut : 15,5 gr.
D : 53 mm
Petits chocs et rayures.

245 300 / 400 €Chaine
Chaine de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'une maille palmier. 
Poids brut : 12,4 gr.
L : 44 cm

246 1 000 / 1 200 €Collier et bracelet
Ensemble collier et bracelet en deux tons d'ors jaune et gris 18 K (750 °/°°) à maille type
forçat. 
Poids brut total : 40,5 gr. 
L : 19,5 et 46 cm
En l'état, petits chocs.

247 600 / 800 €Collier
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°) à chaine forçat intercalée de maillons circulaires et
pendeloques ajourés d'enroulements. 
Poids brut : 28,6 gr.
L : 70 cm

248 300 / 400 €Collier
Collier en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) formé d'une maille anglaise, retenant sur le décolleté
un motif serti de petits brillants disposés en chute. 
Poids brut : 10,9 gr.
L : 42 cm

249 300 / 400 €Collier cœur brillants
Collier en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) à maille anglaise, retenant un pendentif cœur fixe
serti de petits brillants. 
Poids brut : 10,5 gr.
L : 44 cm

250 150 / 200 €Pendentif Vierge Marie
Pendentif en or jaune 18 K (750 °/°°) de forme navette à décor ciselé de la Vierge Marie, signé
A. Barthes (revers gravé). 
Poids brut : 4,8 gr.
H : 39 mm (avec bélière)
En l'état.
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251 150 / 200 €Bague brillants
Bague en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) centrée d'un motif carré orné de neuf
petits brillants en serti clos. 
Poids brut : 4,5 gr.
TD : 51

252 80 / 120 €Bague diamants
Bague jonc en or jaune 18 K (750 °/°°) ornée de trois petits diamants 8x8 disposés
sur une ligne. 
Poids brut : 2,7 gr.
TD : 51
En l'état.

253 300 / 400 €Chevalière
Chevalière en or jaune 18 K (750 °/°°) à table carrée chiffrée RG.
Poids brut : 9,1 gr.
TD : 65
En l'état, usures.

254 100 / 150 €Bague camée
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie d'un camée ovale en résine à décor d'un profil de
jeune femme, la bordure torsadée, la monture polylobée et ajourée. 
Poids brut : 7,6 gr.
TD : 58

255 100 / 150 €Bague saphir synthétique
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un saphir synthétique jaune serti sur
griffes. 
Poids brut : 6,5 gr.
TD : 55

256 200 / 300 €Bague améthyste cabochon
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°), la monture ciselée de godrons tors, présentant une
améthyste cabochon (égrisures) sertie sur griffes, et rehaussée d'un diamant marquise (choc
aux rondiste). 
Poids brut : 9 gr.
TD : 47

257 80 / 120 €Bague bandeau diamants
Bague bandeau en or gris 18 K (750 °/°°) sertie d'une ligne de quatre petits brillants dans un
entourage pavé de petits diamants noirs. 
Poids brut : 7 gr.
TD : 54

258 150 / 200 €Bague sodalite brillants
Bague en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) ornée d'un bandeau en cabochon de sodalite,
entourée d'une ligne de diamants 8x8. 
Poids brut : 6,3 gr.
TD : 56

259 200 / 300 €Deux bagues corail
Lot de deux bagues en or jaune 14 K (585 °/°°) serties d'un cabochon de corail, dont une sur
monture à enroulements et torsades. 
Travail polonais moderne. 
Poids brut : 21,6 gr.
TD : 52 et 56
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260 200 / 300 €Deux alliances
Lot de deux alliances de même modèle en or 18 K (750 °/°°), chacune formée de deux
anneaux d'or jaune et d'or gris s'emboîtant. 
Poids brut total : 9 gr.
TD : 54 et 65

261 100 / 120 €Bague cabochons
Bague bandeau en or jaune 18 K (750 °/°°) centrée d'un cabochon d'émeraude (accidents)
épaulé d'un petit cabochon de saphir et de rubis (égrisures) sur motif entrecroisé rehaussé de
petites pierres blanches d'imitation. 
Poids brut : 5,8 gr.
TD : 55
En l'état

262 150 / 200 €Bague Coeur
Bague Cœur en or jaune 18 K (750 °/°°) formée de godrons enserrant une pierre
bleue de synthèse. 
Poids brut : 9,2 gr.
TD : 58
En l'état.

263 100 / 150 €Bague jonc pavée
Bague jonc en or jaune 18 K (750 °/°°) pavée de petits saphirs ronds et pierres
blanches d'imitation. 
Poids brut : 5,3 gr.
TD : 55

264 100 / 150 €Broche
Broche ajourée en or jaune 18 K (750 °/°°) ornée de pierres violettes et de demi perles serties
sur griffes, la bordure polylobée. 
Poids brut : 6,2 gr.
27 x 30 mm

265 150 / 250 €Bague saphir synthétique
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un saphir synthétique orange et ovale
(égrisures) sertie sur griffes et monture en brins torsadés. 
Poids brut : 10,2 gr.
TD : 54
En l'état.

266 150 / 250 €Bague citrine
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une citrine ronde accidentée sertie sur griffes, la
monture en brins. 
Poids brut : 8,1 gr.
TD : 54
En l'état.

267 200 / 300 €Bague améthyste
Bague chevalière en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une améthyste rectangulaire
(égrisures) sertie sur griffes, monture en brins ajourés. 
Poids brut : 9 gr.
TD : 56

268 80 / 120 €Bague améthyste
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie d'une améthyste taille émeraude
(égrisures). 
Poids brut : 4,5 gr.
TD : 54
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269 150 / 200 €Bague marquise
Bague marquise en or jaune 9 K (375 °/°°) sertie d'un cabochon de pierre verte dans un
entourage de diamants taille ancienne. 
Poids brut : 3,9 gr.
TD : 52

270 200 / 300 €Bague pierre bleue
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) et platine (850 °/°°) sertie d'une pierre bleue synthétique
(égrisures) dans un entourage de roses de diamants. 
Poids brut : 2,6 gr. 
TD : 53
En l'état.

271 80 / 120 €Bague pierre bleue
Bague en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) ciselée et sertie d'une pierre bleue
d'imitation (égrisures). 
Poids brut : 2,9 gr.
TD : 55

272 100 / 150 €Bague diamants
Bague en or gris 18 K (750 °/°°) à table circulaire sertie de petites diamants 8x8. 
Poids brut : 3,5 gr.
TD : 49

273 900 / 1 100 €Collier et bracelet
Collier et bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) de modèle ressemblant à maille type palmier
formée de pastilles. 
Poids brut total : 29,3 gr.
L : 19,5 et 42 cm

274 100 / 150 €Collier papillon
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une chainette maille forçat, retenant un pendentif
fixe représentant un papillon centré d'un petit brillant, les ailes en plaques d'améthystes
(accidents).
Poids brut : 6,5 gr.
L : 44,5 cm
En l'état.

275 150 / 200 €Collier panthère
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une chainette maille forçat retenant un pendentif
fixe représentant une panthère, rehaussée d'émail noir et de deux diamants 8x8 pour les
yeux. 
Poids brut : 7,9 gr.
L : 38 cm

276 200 / 300 €Montre bracelet
Montre bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°), boitier circulaire, cadran à fond gris signé Exa,
index bâtons et chiffres arabes ; le bracelet également en or jaune 18 K à maille ruban (chocs)
et boucle déployante avec clapet. 
Poids brut : 13,5 gr.
L : 15,5 cm
En l'état.

277 200 / 300 €Broche camée
Broche ovale en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un camée coquillage à décor d'un buste
de femme de profil, l'entourage ciselé de fleurs et rinceaux. 
Poids brut : 14,7 gr.
45 x 37 mm
En l'état.
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278 150 / 200 €Broche gerbe
Broche en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) formée d'une gerbe de brins sertis de pierres
blanches d'imitation, retenus par un ruban enroulé. 
Poids brut : 7,5 gr.
L : 49 mm

279 450 / 550 €Pendentif sinogramme
Pendentif circulaire en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor double face d'un sinogramme sur fond
ciselé et bordure ajourée d'enroulements. 
Poids brut : 15 gr.
D : 32 mm

280 300 / 500 €Pendentif Vierge à l'Enfant
Pendentif circulaire en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor ciselé de la Madone à la Chaise d'après
Raphaël, surmontée d'arcatures ajourées, la bordure à décor perlé. 
Poids brut : 12,5 gr.
D : 39 mm

281 120 / 180 €Pendentif rinceaux
Pendentif ajouré en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) ainsi que platine (850 °/°°) formé de
rinceaux sertis de roses de diamants (chocs) et de trois perles de culture. 
Poids brut : 3,7 gr.
H : 29 mm (avec bélière)

282 60 / 80 €Bague
Bague en or gris 18 K (750 °/°°) sertie d'une pierre bleue rectangulaire dans un entourage de
diamants 8x8 (manque un).
Poids brut : 3,5 gr.
TD : 50
En l'état.

283 150 / 200 €Broche barrette perles
Broche barrette en or jaune 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) ornée de trois perles de
culture intercalées de diamants taille ancienne (chocs) en sertis clos. 
Poids brut : 5,5 gr.
L : 72 mm

284 400 / 600 €Chaine et pendentif poisson articulé
Chaine de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille torsadée, et pendentif poison articulé et
ciselé (petits chocs). 
Poids brut total : 14,6 gr.
L : 70,5 cm
H : 79 mm (pendentif)

285 100 / 150 €Chaine torsadée
Chaine de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'une maille torsadée. 
Poids brut : 4,1 gr.
L : 45 cm

286 300 / 400 €Chaine
Chaine de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille type jaseron, avec chainette de
sureté. 
Poids brut : 13,6 gr.
L : 58,5 cm
En l'état.
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287 180 / 220 €Bracelet
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille gourmette. 
Poids brut : 7,7 gr.
L : 18,5 cm
En l'état, petits chocs.

288 250 / 350 €Bracelet gourmette
Bracelet gourmette en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille américaine ciselée, retenant au
fermoir une breloque lanterne centrée d'une pierre rouge taillée en cœur. 
Poids brut : 9,9 gr.
L : 19 cm
En l'état, accidents.

289 300 / 500 €Bracelet jonc cabochons
Bracelet jonc ovale en or jaune 18 K (750 °/°°) à ouverture latérale articulée, fermoir lame
cliquet surmonté de deux cabochons de verre rouge entourés de motifs sertis de petites
perles (accidents et manques). 
Poids brut : 13,9 gr. 
57 x 47 mm environ
En l'état, chocs, usures.

290 200 / 300 €Montre gousset
Montre gousset en or jaune 14 K (585 °/°°), cadran à fond argenté et chiffres arabes, secondes
à 6h ; le revers ciselé du chiffre BS.
Marquée sur le capot interne : "To Barney from Alvina - June 1904".
Poids brut : 63,2 gr.
D : 45 mm
En l'état, usures.

291 600 / 800 €Montre bracelet JAEGER LECOULTRE
Montre bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran circulaire à fond cuivré (usures), index et
chiffres arabes, signé Jaeger-LeCoultre ; le bracelet également en or jaune 18 K à maille
gourmette américaine (chocs) et boucle déployante. 
Poids brut : 30,4 gr.
L : 17,5 cm
En l'état

292 1 000 / 1 500 €Montre bracelet
Montre bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran carré à fond crème, index bâtons et
chiffres arabes ; le bracelet également en or jaune 18 K à maille polonaise, attaches formées
de godrons, fermoir boucle déployante avec clapet. 
Poids brut : 38,2 gr. 
L : 18,5 cm
En l'état, usures.

293 500 / 700 €Montre bracelet
Montre bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran circulaire à fond doré, index et chiffres
arabes, signé Erbel ; le bracelet également en or jaune 18 K à maille tressée en chute et
boucle déployante. 
Poids brut : 21,7 gr.
L : 16,5 cm
En l'état.

294 300 / 500 €Montre bracelet
Montre bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran circulaire à fond crème, index bâtons et
chiffres arabes, signé Flamor ; le bracelet également en or jaune 18 K à maille tressée et
ciselée (chocs), fermoir boucle déployante avec clapet de sureté. 
Poids brut : 24,3 gr. 
L : 17,5 cm
En l'état, usures.

295 300 / 400 €Boutons de manchettes perle
Paire de boutons de manchette en or jaune 14 K (585 °/°°) à table circulaire chiffrée BS et
sertie d'une perle de culture. 
Poids brut : 20,3 gr.
En l'état, usures.
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296 120 / 180 €Pendants d'oreilles diamants
Paire de pendants d'oreilles en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) formés de clous retenant un
motif en raquette et sertis de deux diamants taille ancienne chacun. 
Poids brut : 3,8 gr.
H : 42 mm

297 200 / 300 €Pendentif Croix d'Agadez
Pendentif Croix d'Agadez en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor ajouré de filigranes en son
centre. 
Poids brut : 11,7 gr.
H : 67 mm (avec bélière)

298 100 / 200 €Broche volute
Broche volute en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'un enroulement et de brins torsadés, sertie
de quatre petits rubis synthétiques. 
Poids brut : 5,5 gr.
L : 43 mm

299 100 / 200 €Bague saphir
Bague en or gris 18 K (750 °/°°) sertie d'un saphir ovale (égrisures) dans un
entourage de petits brillants. 
Poids brut : 4,1 gr.
TD : 55

300 100 / 200 €Bague pierre verte
Bague en or gris 18 K (750 °/°°) ornée d'une pierre verte ovale (chocs et égrisures) sertie sur
griffes dans un entourage de petits brillants. 
Poids brut : 4,2 gr.
TD : 54
En l'état.

301 100 / 200 €Alliance américaine
Alliance américaine en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie de 19 petits brillants. 
Poids brut : 4,8 gr.
TD : 54

302 200 / 300 €Alliance américaine
Alliance américaine en or gris 18 K (750 °/°°) sertie d'une ligne de petits brillants. 
Poids brut : 3 gr.
TD : 51

303 150 / 200 €Bague brillants
Bague en or gris 18 K (750 °/°°) à table circulaire sertie de petits brillants (manque
un).
Poids brut : 4,7 gr.
TD : 53
En l'état.

304 80 / 120 €Bague Toi & Moi
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) et platine (850 °/°°) sertie de deux petits brillants disposés
en Toi & Moi dans un entourage de roses de diamants (chocs). 
Poids brut : 3,2 gr.
TD : 53
En l'état.
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305 200 / 300 €Dormeuse diamant
Dormeuse seule en or gris 18 K (750 °/°°) et platine (850 °/°°) sertie de deux diamants taille
ancienne (chocs).
Poids brut : 1,7 gr.
En l'état.

306 400 / 600 €Pendentif cœur diamants
Pendentif en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'un cœur ajouré, à bordure sertie de petits
brillants d'un côté, et de diamants baguettes ou tapers de l'autre. 
Poids brut : 2,6 gr.
H : 17 mm

307 600 / 800 €Pendentif filigrané
Pendentif circulaire en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor ajouré d'enroulements filigranés,
centré d'une pépite, la bordure torsadée. 
Poids brut : 20,2 gr.
D : 43 mm

308 300 / 400 €Broche Fleur
Broche en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'une fleur à décor ajouré d'enroulements
filigranés.
Poids brut : 10,5 gr.
L : 31 mm
En l'état.

309 500 / 700 €Pendentif Croix d'Agadez
Pendentif en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une croix d'Agadez à décor ajouré de filigranes. 
Poids brut : 17,3 gr.
H : 65 mm (avec bélière)

310 300 / 500 €Pendentif Croix d'Agadez
Pendentif en or jaune 14 K (585 °/°°) formé d'une croix d'Agadez à décor ajouré
d'enroulements filigranés. 
Poids brut : 14,5 gr. 
H : 76 mm (avec bélière)

311 100 / 150 €Pendants d'oreilles
Paire de pendants d'oreilles en or jaune 14 K (585 °/°°) formés de papillons stylisés, les ailes à
décor ajouré d'enroulements filigranés. 
Poids brut : 5,3 gr.
H : 35 mm

312 80 / 120 €Bague perle émaillée
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) ornée d'une perle émaillée bleue. 
Poids brut : 4 gr.
TD : 57

313 200 / 300 €Bague souple
Bague souple en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'une maille grains de riz. 
Poids brut : 8,6 gr.
TD : 65
En l'état, chocs.
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314 900 / 1 000 €Bracelet gourmette
Bracelet gourmette en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille américaine partiellement ciselée,
fermoir encoche avec glissière et chainette de sureté. 
Poids brut : 28,8 gr.
En l'état, petits chocs et usures.

315 900 / 1 000 €Collier
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'un maille américaine partiellement ciselée disposée
en chute, fermoir lame cliquet avec un huit de sureté. 
Poids brut : 29,9 gr. 
L : 44 cm
En l'état, chocs.

316 550 / 600 €Bracelet gourmette
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une maille gourmette accidentée (chocs et
rayures), fermoir lame cliquet avec un huit et chainette de sureté. 
Poids brut : 18,8 gr.
L : 20,5 cm
Accidents, pour débris

317 900 / 1 100 €Bracelet
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) à maillons grains de café, fermoir boucle
déployante avec chainette de sureté. 
Poids brut : 27,9 gr.

318 130 / 150 €Chaine de cou
Chaine de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille gourmette.
Poids brut : 4,9 gr.
L : 58,5 cm

On y joint une chaine de cou maille gourmette en métal doré.

319 600 / 800 €Chaine giletière
Chaine giletière en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'une maille type gourmette.
Poids brut : 19,4 gr.
L : 42,5 cm
En l'état.

320 400 / 600 €Sautoir
Sautoir en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une maille fantaisie torsadée. 
Poids brut : 15,7 gr.
L : 75,5 cm

321 500 / 700 €Chaine
Chaine en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille royale (sans fermoir). 
Poids brut : 26,1 gr.
L : 151 cm environ

322 300 / 400 €Chaine giletière
Chaine giletière en or jaune et rose 18 K (750 °/°°) formée de deux rangs de maille palmier
retenant deux coulants ciselés, et une clef de montre en or et métal. 
Poids brut : 14,1 gr.
L : 30 cm environ
En 'l'état, quelques chocs.

MILLON 19 rue de la Grange-Batelière - 75009 Paris - FRANCE

+33 (0)1 48 00 99 44 * millon.com * contact@millon.com

SAS au capital de 37000€ - TVA intracommunautaire FR 50442936092 - Siret 442 936 092 00026 - RCS Paris B 442 936 092 - Code APE 748 K

37/54



BOUDOIR DE MADAME le 15 mars 2023

 N° Description Estimation

323 200 / 300 €Broche barrette diamants rubis
Broche barrette en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) sertie d'une alternance de roses de
diamants et de pierres rouges calibrées (chocs). 
Poids brut : 3,6 gr.
L : 59 mm
En l'état, chocs.

324 100 / 150 €Montre de col
Montre de col en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc, chiffres romains et arabes, le
revers à décor ciselé en trois tons d'ors d'un chien et d'un panier fleuri dans un entourage de
rubans et feuillages. 
Signée sur la cuvette interne : Eléna Gaillard - 18 Juin 1896 - P. Moreau Her à Beauvais. 
Poids brut : 19,4 gr.
D : 27 mm

325 200 / 300 €Montre de col
Montre de col en or jaune 14 K (585 °/°°), cadran émaillé blanc à chiffres romains, lunette
ciselée, le revers à décor d'un écu muet entouré de fleurs émaillées (manques) sur fond
ciselé.
Poids brut : 19,2 gr.
D : 28 mm
En l'état, manque la bélière et la charnière.

326 80 / 120 €Pendentif émail Limoges
Pendentif en or jaune 18 K (750 °/°°) retenant une plaque à décor d'une jeune femme en
buste et de profil en émail polychrome, signé Issanchou Limoges au revers. 
Poids brut : 4 gr.
H : 36 mm (avec bélière)

327 80 / 120 €Pendentif améthyste
Pendentif présentant une améthyste taillée en goutte, la monture en or jaune 18 K (750 °/°°). 
Poids brut : 5,2 gr.
H : 24 mm (avec bélière)

328 150 / 200 €Bague Toi & Moi perles
Bague en or gris 18 K (750 °/°°) sertie de deux perles de culture disposées en Toi & Moi,
rehaussées de deux petits saphirs ronds (égrisures) et de roses de diamants (chocs) sur les
montants. 
Poids brut : 4,5 gr.
TD : 53

329 250 / 350 €Solitaire brillant 0.25 ct
Solitaire en or gris 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) présentant un diamant taille brillant de
0.25 ct environ serti sur griffes. 
Poids brut : 3,2 gr.
TD : 53

330 150 / 200 €Demi alliance américaine
Demi alliance américaine en platine (950 °/°°) présentant 12 brillants (petits chocs) en serti
clos disposés sur une ligne. 
Poids brut : 3,8 gr.
TD : 51

331 700 / 900 €Montre bracelet
Montre bracelet en or gris 18 K (750 °/°°), cadran circulaire à fond gris, index et chiffres
arabes, la lunette et les attaches serties de diamants 8x8, le bracelet également en or gris 18
K à maille milanaise et boucle déployante. 
Poids brut : 24,9 gr.
L : 16,5 cm
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332 150 / 250 €Montre bracelet
Montre bracelet, boitier en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran circulaire à fond argenté, index
bâtons, signé Elvia ; le bracelet en cuir brun avec boucle ardillon en métal.
Poids brut : 28,4 gr. 
L : 23,5 cm
En l'état, usures.

333 350 / 450 €Chaine giletière
Chaine giletière en or jaune 18 K (750 °/°°) formée de maillons ovales. 
Poids brut : 13,9 gr.
L : 43 cm

334 400 / 600 €Collier
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille forçat intercalée de navettes ajourées. 
Poids brut : 13,5 gr.
L : 69,5 cm

335 500 / 700 €Collier
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une maille palmier disposée en chute. 
Poids brut : 16,6 gr. 
L : 45 cm

336 100 / 200 €Chaine et pendentif camée
Chaine de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille fantaisie, avec un pendentif ovale
également en or jaune 18 K retenant un camée en résine à décor d'un buste de femme, la
bordure ciselée. 
Poids brut total : 8,3 gr.
L : 56,5 cm

337 100 / 200 €Chaine pendentif perle de Tahiti
Chaine de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille forçat, retenant un pendentif également en
or jaune et gris 18 K retenant une perle de Tahiti, la bélière sertie de quatre petits brillants. 
Poids brut total : 7,7 gr.
L : 47,5 cm

338 280 / 320 €Chaine giletière
Chaine giletière ou bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille fantaisie partiellement ciselée
(chocs), retenant en pampille au fermoir une médaille à décor de saint Georges terrassant le
dragon. 
Poids brut : 11,5 gr.
L : 27,4 cm
En l'état, accidents.

339 800 / 1 200 €Bracelet jonc
Bracelet jonc en or jaune 18 K (750 °/°°) 
Poids brut : 26,9 gr.
D : 63 mm
En l'état, chocs et usures.

340 150 / 250 €Chaine giletière
Chaine giletière en or jaune 18 K (750 °/°°) formée de maillons en navettes ajourées
(manques). 
Poids brut : 8,1 gr.
L : 38,5 cm
En l'état, accidents et manques.
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341 600 / 800 €Sautoir
Sautoir ou chaine giletière en or jaune 18 K (750 °/°°) formé de maillons en navettes ajourées,
le fermoir en métal doré. 
Poids brut : 22,1 gr.
L : 121 cm environ
En l'état.

342 1 800 / 2 200 €Bracelet ruban
Bracelet ruban en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille plate type américaine, fermoir lame cliquet
avec un huit de sureté.  
Poids brut : 60,3 gr.
L : 19 cm

343 500 / 700 €Bracelet gourmette
Bracelet gourmette en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille américaine, fermoir lame cliquet avec
chainette de sureté. 
Poids brut : 18,8 gr.
En l'état, petits chocs.

344 100 / 200 €Broche rubans
Broche en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) formée de rubans enroulés et retenus par un lien
serti de roses de diamants (chocs). 
Poids brut : 5,9 gr.
En l'état, accident au fermoir.

345 180 / 220 €Clips d'oreilles perles
Paire de clips d'oreilles en or jaune 18 K (750 °/°°) formés d'un motif de ruban enroulé et
centrés d'une perle de culture. 
Poids brut : 6,2 gr.

346 400 / 600 €Pendants d'oreilles roses de diamants
Paire de pendants d'oreilles en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) sertis de roses de diamants
(accidents). 
Poids brut : 5,1 gr.
H : 27 mm
En l'état.

347 300 / 500 €Bague saphir
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) et platine (850 °/°°) ornée au centre d'un saphir en serti clos
(égrisures) dans un double entourage de roses de diamants (chocs); 
Poids brut : 2,8 gr.
TD : 52
En l'état.

348 100 / 200 €Bague pierre rouge
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) et platine (850 °/°°) centrée d'une pierre rouge d'imitation
(égrisures) et ovale en serti clos, dans un entourage de roses de diamants (chocs). 
Poids brut : 4,1 gr.
TD : 55
En l'état.

349 200 / 300 €Montre de col
Montre de col en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc, chiffres arabes, le revers à
décor ciselé de rubans et guirlandes de roses (petits chocs). 
Poids brut : 16,7 gr.
D : 25 mm
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350 150 / 200 €Montre de col
Montre de col en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc, chiffres arabes, le revers
ciselé de rinceaux d'acanthes et fleurs. 
Poids brut : 16,6 gr.
D : 26 mm

351 300 / 400 €Collier
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une maille anglaise plate (chocs). 
Poids brut : 12,1 gr.
L : 44,5 cm
En l'état, accidents.

352 400 / 600 €Montre bracelet OMEGA
OMEGA
Montre bracelet de dame en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran circulaire à fond gris, index et
chiffres arabes, signé Omega ; le bracelet également en or jaune 18 K à maille fantaisie
ciselée et articulée, fermoir boucle déployante (manque chainette de sureté). 
Poids brut : 25,7 gr.
L : 16,2 cm
En l'état, usures.

353 200 / 300 €Bracelet perles
Bracelet composé de trois rangs de perles de culture (accidents, deux rangs à renfiler),
barrettes et fermoir lame cliquet en or jaune 18 K (750 °/°°), le fermoir dôme surmonté de
perles de culture et de rubis synthétiques.  
Poids brut : 36,2 gr.
L : 19 cm
En l'état.

354 150 / 200 €Chevalière onyx
Chevalière en or jaune 18 K (750 °/°°) à table ovale sertie d'un onyx appliqué du
chiffre WD. 
Poids brut : 7,5 gr.
TD : 59

355 150 / 200 €Bague jonc
Bague jonc en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'un bandeau godronné central épaulé de deux
godrons ajourés d'enroulements. 
Poids brut : 5,7 gr.
TD : 54

356 500 / 700 €Pendentif
Pendentif circulaire en or jaune 18 K (750 °/°°) ciselé du chiffre OM, l'entourage polylobé et
ajouré serti de rubis ronds. 
Poids brut : 21,8 gr.
D : 4 cm
Légères usures.

357 600 / 800 €Bracelet jonc
Bracelet jonc en trois ors jaune, rose et gris 18 K (750 °/°°), à décor en volume ciselé de
filigranes et enroulements. 
Poids brut : 23,9 gr. 
D : 56 mm environ
En l'état, quelques chocs et usures.
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358 700 / 900 €Elément de bijou
Elément de bijou accidenté en or jaune 18 K (750 °/°°) de forme tubulaire écrasée, à décor
ciselé d'enroulements, feuillages stylisés et perles d'or. 
Poids brut : 26,2 gr.
Accidents et manques, pour débris

359 400 / 600 €Alliance américaine accidentée
Alliance américaine en or gris 18 K (750 °/°°) sertie de 20 diamants taille ancienne (certains
accidentés), la monture coupée. 
Poids brut : 4,6 gr.
En l'état, monture pour débris.

360 90 / 100 €Monture de bague
Monture de bague en or jaune 18 K (750 °/°°) ornée de degrés sertis de petites pierres
blanches d'imitation (manque la pierre centrale). 
Poids brut : 3 gr.
TD : 54
En l'état.

361 200 / 300 €Montre gousset UNIC
Montre gousset en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran à fond argenté, chiffres arabes, secondes à
6h, signé Unic ; le revers lisse (chocs), capot interne en cuivre. 
Poids brut : 55,8 gr.
D : 45 mm
En l'état, accidents.

362 300 / 400 €Bracelet
Bracelet articulé en or jaune 18 K (750 °/°°) formé de maillons ajourés (accident à un maillon),
fermoir lame cliquet avec un huit de sureté. 
Poids brut : 10,7 gr; 
L : 18,5 cm

363 280 / 320 €Bracelet accidenté
Bracelet accidenté en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille partiellement ciselée. 
Poids brut : 9,7 gr.
En l'état, accidents et manques, pour débris.

364 500 / 600 €Chaine et pendentif
Chaine de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille gourmette (accident et manque au fermoir),
avec un pendentif circulaire et ajouré également en or jaune 18 K serti de petites pierres
rouges (accidents, chocs et manques)
Poids brut total : 14,4 gr.
En l'état.

365 100 / 200 €Trois colliers de perles
Lot de trois colliers de perles de culture ou d'imitation, les fermoirs lames cliquet en or jaune
18 K (750 °/°°), dont un disposé en chute (accident au fermoir). 
Poids brut total : 61,1 gr. 
L : 47,5 à 54,5 cm
En l'état, accidents.

366 110 / 120 €Clous d'oreilles
Paire de clous d'oreilles en or jaune 18 K (750 °/°°) ornés d'un maillon grain de café. 
Poids brut : 3,5 gr.
En l'état, accidents, pour débris
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367 40 / 50 €Deux dormeuses
Lot de deux dormeuses dépareillées en or jaune 18 K (750 °/°°), l'une formée d'un dôme à
décor ciselé et émaillé turquoise, l'autre sertie d'une pierre blanche d'imitation. 
Poids brut : 1 gr.
En l'état.

368 100 / 200 €Deux bagues
Lot de deux bagues en or jaune 18 K (750 °/°°) :
une bague sertie d'un petit brillant sur motif godronné (accident à l'anneau), et une bague
jonc ornée d'un ruban en trois tons d'ors (TD : 54). 
Poids brut total : 5,6 gr.
En l'état.

369 40 / 60 €Médaille angelot
Une médaille en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor ciselé d'un angelot (revers non gravé). 
Poids brut  : 1,7 gr.

On y joint une médaille religieuse en métal doré.

370 150 / 200 €Broche et breloque
Lot comprenant :
- une broche circulaire présentant une miniature peinte d'un portrait de femme, avec fond en
disque de nacre, la monture en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor d'enroulements et de fleurs en
argent (800 °/°°) serties de petites perles et roses de diamants ; épingle accidentée en métal
(monture pour débris)
- une breloque ciselée, sertie de cabochons de verres rouges et verts (égrisures), terminée par
une turquoise d'imitation.
Poids brut total : 13,1 gr.
En l'état.

371 50 / 100 €Deux bagues
Lot de deux bagues en or jaune 18 K (750 °/°°) serties d'une pierre rouge
d'imitation. 
Poids brut total : 5,8 gr.
TD : 51 et 52

372 120 / 180 €Lot de deux bagues
Lot de deux bagues :
- une Toi & Moi en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie de deux perles de culture. Poids brut : 3,6 gr.
TD : 52.5
- une bague en or gris 14 K (585 °/°°) sertie de cinq perles d'imitation. Poids brut : 2,5 gr. TD :
52
Poids brut total : 6,1 gr.
En l'état.

373 140 / 180 €Deux bagues
Lot de deux bagues :
- une bague en or jaune 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) sertie d'une pierre verte
rectangulaire épaulée de deux diamants taille ancienne. TD : 51
- une bague en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) centrée d'un petit rubis rond. 
TD : 53
Poids brut total : 5,4 gr.
En l'état

374 50 / 80 €Boutons de col et bague
Lot en or jaune et rose 18 K (750 °/°°) composé d'une paire de boutons de col, et d'une bague
accidentée (pour débris). 
Poids brut total : 3,6 gr.
En l'état.
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375 300 / 500 €Trois bagues
Lot de trois bagues en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant : 
- une bague de style Tank ornée d'un petit diamant en serti clos. TD : 52
- une chevalière à table ovale chiffrée NF. TD : 49
- une alliance accidentée (pour débris)
Poids brut total : 11,7 gr.
En l'état.

376 300 / 400 €Ensemble bague et pendants d'oreilles
Ensemble en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une bague et d'une paire de pendants d'oreilles
à décor torsadé et ajouré, sertis de grenats ronds et demi perles sur motifs de feuilles (chocs,
accidents et manque à un pendant). 
Poids brut total : 13,9 gr.
TD : 50
En l'état.

377 200 / 300 €Bague et pendants
Lot composé d'une bague et d'une paire de pendants d'oreilles en or jaune 18 K (750 °/°°)
pouvant former ensemble, sertis de spinelles synthétiques (égrisures). 
Poids brut : 9,5 gr.
TD : 58

378 200 / 300 €Trois broches camées
Lot de trois broches en or jaune 18 K (750 °/°°) serties d'un camée coquillage ovale : une à
décor en haut relief de roses et feuillages, une broche représentant une figure de sainte en
prière, et une broche ou pendentif à décor d'un buste féminin. 
Poids brut total : 35,2 gr.
H : 37 à 54 mm environ 
En l'état.

379 100 / 200 €Deux broches
Lot de deux broches en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) :
une broche barrette sertie d'un verre bleu ovale, et une épingle accidentée (pour débris).
Poids brut total : 7,6 gr.
L : 73 mm
En l'état.

380 250 / 350 €Chaine et clips d'oreilles
Lot en or 18 K (750 °/°°) comprenant : 
- une chaine de cou maille gourmette en or jaune. Poids net : 5,4 gr. L : 51,5 cm.
- une paire de clips d'oreilles en or gris sertis de deux perles de culture. Poids brut : 5,1 gr.
Poids brut total : 10,5 gr. 
En l'état.

381 350 / 450 €Sautoir
Sautoir en or jaune 14 K (585 °/°°) à maillons en navettes ajourées d'enroulements filigranés. 
Poids brut : 18,5 gr.
Accidents, pour débris.

382 150 / 250 €Lot de bijoux accidentés
Lot de bijoux accidentés en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant : 
une alliance cassée, deux débris de chaines maille gourmette, et un anneau. 
Poids brut total : 7,6 gr.
En l'état, pour débris.

383 80 / 120 €Chaine de cou et bague
Chaine de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille gourmette, et une bague également en or
jaune 18 K sertie d'un cabochon turquoise d'imitation. 
Poids brut total : 7 gr. 
L : 47,5 cm (chaine)
TD : 55
En l'état.

MILLON 19 rue de la Grange-Batelière - 75009 Paris - FRANCE

+33 (0)1 48 00 99 44 * millon.com * contact@millon.com

SAS au capital de 37000€ - TVA intracommunautaire FR 50442936092 - Siret 442 936 092 00026 - RCS Paris B 442 936 092 - Code APE 748 K

44/54



BOUDOIR DE MADAME le 15 mars 2023

 N° Description Estimation

384 100 / 200 €Deux montres
Lot de deux montres bracelet, les boitiers en or jaune 18 K (750 °/°°), dont une montre de col
remontée ; les bracelets en cuir noir avec boucle ardillon en métal doré.
Poids brut total : 29,2 gr.
En l'état, accidents.

385 200 / 300 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant :
une montre bracelet avec boitier or (accidents, pour débris), un pendentif porte-photo avec
niccolo muet double face, et une petite gourmette marquée Pierre-Marie (accidents). 
Poids brut total : 23,2 gr.
En l'état.

386 100 / 200 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant :
un pendentif porte photo ovale en verre (accident), une montre Scott avec bracelet articulé en
métal doré, une montre Pontiac avec bracelet élastique en métal doré. 
Poids brut total : 52,7 gr.
En l'état, usures.

387 200 / 300 €Trois bagues
Lot de trois bagues en or 18 K (750 °/°°) :
une alliance formée de trois anneaux imbriqués en trois tons d'ors jaune, rose et gris, et deux
bagues de même modèle serties d'une ligne de saphirs ou rubis calibrés (chocs). 
Poids brut total : 7,5 gr.
TD : 48
En l'état.

388 150 / 250 €Quatre alliances accidentées
Lot de quatre alliances accidentées en or 18 K (750 °/°°), trois en or jaune et une formée de
trois anneaux jointifs en trois tons d'ors jaune, rose et gris. 
Poids brut total : 7,3 gr. 
En l'état, accidents, pour débris.

389 700 / 800 €Quatre bagues
Lot de quatre bagues en or jaune 18 K (750 °/°°) :
une bague sertie d'une perle d'imitation (TD : 55), deux chevalières accidentées chiffrées PB,
et une bague style Tank ornée de pierres blanches (manques, TD : 50)
Poids brut total : 29,1 gr.
En l'état.

390 100 / 200 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°) sertis de pierres de couleur, comprenant : 
une bague saphir navette et brillant (TD : 52), une paire de pendants d'oreilles ornés de
citrines, et une paire de clous d'oreilles sertis d'améthyste (accident, pour débris).
Poids brut total : 5,5 gr.
En l'état.

On y joint une bague en or jaune 9 K (375 °/°°) sertie de cinq pierres de couleur ovales.
Poids brut : 2 gr.
TD : 52

391 100 / 150 €Lot de bijoux
Lot de deux médailles en or jaune 18 K (750 °/°°), une ornée du profil de la Vierge Marie
(revers gravé), la seconde marquée "+ qu'hier - que demain".
Poids brut : 2,9 gr.

On y joint : 
- un pendentif porte photo en or jaune 14 K (585 °/°°) formé d'une fleur ciselée, refermant une
mèche de cheveux sous verre. Poids brut : 2,5 gr. Accidents, pour débris. 
- une épingle à cravate en métal doré à décor d'enroulement et centrée d'une pierre rouge.
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392 300 / 500 €Ensemble bijoux camées
Ensemble de bijoux pouvant former parure en or jaune 18 K (750 °/°°) et camées coquillages à
décor de bustes de femmes, comprenant une bague, un pendentif à bordure polylobée, et une
paire de dormeuses. 
Poids brut total : 16,8 gr.
H : 44 mm (pendentif avec bélière) 
TD : 52

393 300 / 400 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or 18 K (750 °/°°) comprenant :
trois alliances dont une à trois anneaux imbriqués en trois tons d'ors (TD : 54, 55 et 57), et un
pendentif circulaire signe astrologique bélier (accident) ciselé sur fond rayonnant. 
Poids brut total : 10,8 gr.
En l'état. 

On y joint une médaille en métal doré représentant un bélier sur fond lisse.

394 100 / 120 €Lot de bijoux et débris
Lot en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant deux médailles religieuses et une alliance
accidentée.
On y joint quelques débris de bijoux en or jaune 18 K. 
Poids brut total : 5 gr.
En l'état.

395 200 / 250 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune ou gris 18 K (750 °/°°) comprenant : 
une paire de créoles facettées, une paire de petites créoles, une alliance, et une demi alliance
américaine sertie de petits brillants (TD : 55).
Poids brut total : 5,7 gr.
En l'état. 

On y joint une alliance en or gris 9 K (375 °/°°) sertie d'une ligne de pierres blanches
d'imitation (manques). 
Poids brut : 3,2 gr. 
TD : 55
En l'état

396 300 / 400 €Pendants d'oreilles
Lot de deux paires de pendants d'oreilles en or jaune 18 K (750 °/°°) : une paire en toupies
ornées d'onyx et petites perles (manques), l'autre à décor de "panthères molles" surmontant
une pierre verte en serti clos. 
Poids brut total : 11,1 gr.
H : 35 et 44 mm environ
En l'état

On y joint une broche en métal doré sertie d'une petite pierre rouge.

397 200 / 300 €Cinq bagues perles
Lot de cinq bagues en or jaune 18 K (750 °/°°) serties de perles de culture ou d'imitation,
certaines rehaussées de petites roses de diamants ou pierres rouges calibrées, dont une
bague accidentée (pour débris). 
Poids brut total : 9,8 gr.
TD : 52, 53 et 58
En l'état.

398 250 / 350 €Lot de bagues
Lot de cinq bagues en or 18 K (750 °/°°), comprenant :
un solitaire en or gris sertie d'un petit brillant (TD : 53), deux bagues en or gris serties d''une
perle de culture et de quatre petits brillants pour l'une d'elle (TD : 52), une bague en or jaune
ornée d'un motif en navette ajourée de filigranes (TD : 52), et une bague sertie d'une pierre
rouge et d'une pierre blanche (accident, pour débris). 
Poids brut total : 12,8 gr.
En l'état.

399 200 / 300 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune ou gris 18 K (750 °/°°) comprenant : 
deux alliances accidentée dont une tressée, une dormeuse, une bague pierre bleue
(accidents), et une bague sertie d'un petit brillant.
Poids brut total : 11,5 gr.
En l'état, accidents, en partie pour débris.
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400 150 / 250 €Lot de boucles d'oreilles
Lot de boucles d'oreilles en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant :
une paire de créoles creuses, une paire de petites créoles torsadées, un petite créole seule
(accident), et deux pendants pour boucles d'oreilles ornées d'une bille en lapis lazuli.
Poids brut total : 10,2 gr.
En l'état. 

On y joint une paire de clous d'oreilles en or jaune 14 K (585 °/°°) ornés d'un disque en lapis-
lazuli (accidents, manque une attache, pour débris). Poids brut : 0,7 gr.

401 180 / 220 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant :
un pendentif médaillon ovale ciselé et centré d'une perle avec bordure ajourée, une chaine de
cou maille forçat (accident), et un pendentif ajouré serti d'une perle d'imitation (accident). 
Poids brut total : 9,4 gr.
En l'état, en partie pour débris

On y joint un pendentif représentant un pétale en métal doré et émail peint

402 80 / 120 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant :
une montre bracelet avec boitier or et bracelet cuir usé, une médaille ciselée d'un lion
(accident), et deux chainettes accidentées. 
Poids brut total : 14,5 gr.
En l'état, accidents, en partie pour débris

On y joint :
- un pendentif ovale en or jaune 14 K (585 °/°°) à décor émaillé noir et serti de petites perles
(manque l'élément central). Poids brut : 2,5 gr. Accidents, manque la bélière, pour débris.
- deux camées ovales en agate, dont un représentant un guerrier casqué (chocs et manques). 
En l'état.

403 120 / 180 €Lot de montres
Lot de montres diverses comprenant :
- trois montres bracelets avec boitier en or jaune ou gris 18 K (750 °/°°), dont une à lunette
sertie de roses de diamants et pierres dures colorées ; les bracelets usés en tissu ou cuir.
Poids brut : 28,8 gr. Accidents. 
- une montre de col en or jaune 18 K, le revers chiffré BD. Poids brut : 19,1 gr.
- deux montres de col et une gousset en argent (800 °/°°), le revers de la gousset à décor
d'une chimère dans un entourage de rinceaux d'acanthes sur fond niellé. Poids brut : 134,9 gr.

- deux montres de poche en métal argenté, dont une Maty dans son écrin. 
En l'état, chocs et usures.

404 100 / 150 €Lot de bijoux et débris
Lot de bijoux accidentés et débris en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant : 
un pendentif Vierge à l'Enfant, deux paires de dormeuses, une paire de boutons de col sertis
d'une perle de culture, et un collier en perles de corail facettées avec billes en or (accidents et
manques). 
Poids brut total : 15,2 gr.
En l'état, accidents et manques, pour débris.

405 400 / 600 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant :
une chaine de cou retenant les lettres "Colette", une chaine de cou maille palmier retenant un
pendentif serti de saphirs navettes et deux petits brillants, une chaine maille gourmette
retenant un pendentif croix, et une chaine de cou maille gourmette accidentée (pour débris). 
Poids brut total : 18 gr.
En l'état

406 460 / 500 €Trois chaines
Lot de trois chaines de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) :
une chaine maille gourmette, une à maille type jaseron, et une à maille forçat (accident, pour
débris). 
Poids brut total : 24,3 gr.
En l'état.

MILLON 19 rue de la Grange-Batelière - 75009 Paris - FRANCE

+33 (0)1 48 00 99 44 * millon.com * contact@millon.com

SAS au capital de 37000€ - TVA intracommunautaire FR 50442936092 - Siret 442 936 092 00026 - RCS Paris B 442 936 092 - Code APE 748 K

47/54



BOUDOIR DE MADAME le 15 mars 2023

 N° Description Estimation

407 650 / 700 €Lot de bijoux accidentés
Lot de de bijoux accidentés et débris en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant : 
un bracelet gourmette retenant une pampille perle, un pendentif Taureau, une lyre, un
bracelet maille torsadée, une gourmette accidentée, et un débris de chaine maille forçat. 
Poids brut total : 16,7 gr.
En l'état, accidents et manques, pour débris. 

On y joint une chaine de cou maille forçat et un débris de chainette en métal doré (accidents).

408 700 / 800 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°) et sertis argent (800 °/°°) comprenant :
- un ensemble bague et clips d'oreilles sur tiges serti de pierres blanches. Poids brut : 13,4 gr.
- un ensemble paire de boutons de manchettes et trois boutons de col circulaires, sertis de
pierres blanches dans un entourage d'améthystes rosecut. Poids brut : 18,5 gr.
- trois épingles de cravate, dont deux de modèle similaire serties d'une pierre blanche avec
entourage de pierres rouges (manques), la troisième ornée d'un verre vert et de petites
perles. Poids brut : 4,6 gr. 
Poids brut total : 36,5 gr.
En l'état, chocs aux pierres.

409 200 / 300 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant : 
deux broches serties de petites perles (accidents), une paire de pendants d'oreilles, diverses
dormeuses et boucles d'oreilles dépareillées. 
Poids brut total : 7,4 gr.
En l'état, accidents et manques, en partie pour débris. 

On y joint une dormeuse en métal doré sertie de pierres blanches.

410 2 000 / 2 500 €Lot de bijoux et débris
Lot de bijoux et débris en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant :
une chevalière chiffrée PR (TD : 64), deux chevalières accidentées chiffrées JB et AB, diverses
alliances et débris d'alliances, une bague ornée de petites perles (TD : 56), un porte-clef
accidenté, et divers débris. 
Poids brut total : 81,2 gr.

On y joint un bracelet gourmette et un débris en métal doré.

411 400 / 500 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant :
une montre boitier or et bracelet articulé en métal doré, une paire de petites créoles ciselées,
trois alliances et une chevalière accidentés, deux bagues. 
Poids brut total : 23,5 gr.
En l'état, en partie pour pour débris.

On y joint une bague accidentée en or jaune 14 K (585 °/°°), pour débris. Poids brut : 1,3 gr.

412 380 / 420 €Lot de bijoux et débris
Lot de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant :
une pince à cravate, un pendentif croix, un pendentif camée, une paire de pendants d'oreilles,
une bague anneau tressé et perle de culture (TD : 52), deux breloques cœurs (accidents) et un
débris de maillon. 
Poids brut total : 15,4 gr.

On y joint divers débris en métal doré.

413 600 / 800 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant : 
une paire de binocles à verres ovales, une bague sertie de pierres blanches d'imitation (TD :
55), une bague sertie de petits rubis navettes (TD : 56), une bague ornée d'une pierre bleue
d'imitation (TD : 49), une bague ornée d'un camée (accidents), et une bague sertie d'un verre
rouge taillé en navette (accidents). 
Poids brut total : 28,3 gr. 
En l'état, accidents et chocs, en partie pour débris. 

On y joint une bague en or jaune et gris 9 K (375 °/°°) à table ovale sertie de rubis ronds
(accidents, pour débris).
Poids brut : 2,5 gr.
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414 200 / 300 €Lot de perles de Tahiti
Lot comprenant six perles de culture de Tahiti de couleur noire ou grise, certaines non percées
(petits chocs).
Diamètre des perles : 9 à 11,3 mm environ. 
On y joint un pendentif retenant une perle de Tahiti, bélière en or jaune 18 K (750 °/°°) . Poids
brut :  0,9 gr.

415 150 / 250 €Opale de feu
Une opale de feu de taille ovale mixte pesant 8.70 ct environ. 
Dimensions : 17.84 x 13.23 - 8.39 mm

Avec un certificat ALGT n°70321649 en date de novembre 2021.

416 150 / 200 €Diamant 0.45 ct
Un diamant demi taille sur papier de 0.45 ct environ.
Dimensions : 5 x 2,9 mm environ

417 300 / 500 €Lot de divers diamants sur papier
Lot de divers diamants sur papier, comprenant : 
- 1 x diamant demi taille de 0.62 ct environ
- 1 x brillant de 0.41 ct environ
- 1 x diamant taille ancienne coussin cognac de 0.28 ct environ
- 1 x brillant de 0.18 ct environ
- 2 x brillants de 0.16 ct et 0.17 ct environ
- 2 x brillants de 0.15 ct environ
- 4 x brillants de 0.12 à 0.13 ct environ
- 2 x diamants taille ancienne de 0.10 ct environ
- 1 x diamant taille ancienne de 0.09 ct environ
- 4 x diamants de mêlées de 0.01 à 0.03 ct environ
Couleurs et puretés variées,
En l'état.

418 400 / 500 €Diamant 0.51 ct
Diamant taille rond brillant de 0.51 ct environ, de couleur G et de pureté IF. 
Dimensions : 5.31 - 5.28 x 3.11 mm.
Sous scellé avec étui et certificat n° YM/1925 par l'union des Diamantaires, accompagné d'un
rapport d'analyse du EGL n° A431590 datant de 1978.

419 300 / 400 €Diamant 0.47 ct
Diamant taille rond brillant de 0.47 ct environ, de couleur G et de pureté IF.
Dimensions : 4.97 - 4.88 x 3.09 mm
Sous scellé avec étui et certificat n° YM/1765 par l'union des Diamantaires, accompagné d'un
rapport d'analyse du EGL n° A431316 datant de 1978.

420 300 / 400 €Diamant 0.42 ct
Diamant taille rond brillant de 0.42 ct environ, de couleur G et de pureté IF.
Dimensions : 4.72 x 2.97 mm.
Sous scellé avec étui et certificat n° 3898 par l'union des Diamantaires, accompagné d'un
rapport d'analyse de l'IGI numéro F246839 datant de 1978.

421 200 / 300 €Diamant 0.32 ct
Diamant taille rond brillant de 0.32 ct environ, de couleur E et de pureté IF.
Dimensions : 4.30 - 4.36 x 2.69 mm
Sous scellé avec étui et certificat n° 54019 par l'union des Diamantaires, accompagné d'un
rapport d'analyse du GIA n°2148844 datant de 1982, aucune fluorescence.
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422 200 / 300 €Diamant 0.31 ct
Diamant taille rond brillant de 0.31 ct environ, de couleur E et de pureté IF.
Dimensions : 2.68 x 4.43 mm.
Sous scellé avec étui et certificat n° 3430 par l'union des Diamantaires, accompagné d'un
rapport d'analyse de l'IGI n n° F244998 datant de 1978.

423 30 / 50 €Cartes à Nouer HERMES
HERMES
Jeu de "Cartes à Nouer" illustrant les différentes possibilités pour nouer un foulard Hermès.
11,2 x 6 cm
Cartes neuves sous blister, dans leur boite Hermès (tâches et usures).

424 15 / 20 €Bloc-notes
Bloc notes en métal doré, le couvercle orné de plaques imitant la nacre, l'intérieur guilloché,
avec stylet à glisser dans la charnière. 
85 x 50 mm
En l'état.

425 80 / 120 €Stylo Panthère CARTIER
CARTIER
Stylo à plume modèle "Panthère" en métal doré strié et tâches en émail noir.
Signé Cartier - 1990. 
L : 13 cm
Quelques rayures et usures. 
Dans un écrin Cartier (non d'origine). 

On y joint un stylo à bille en métal doré guilloché.

426 200 / 300 €Stylo CARTIER
Must de CARTIER
Stylo à bille en métal doré et laque noire.
Signé Must de Cartier. 
L : 13,5 cm
Dans son écrin et boite Cartier, avec papiers d'origine.

427 200 / 300 €Stylo CARTIER
CARTIER 
Stylo à plume en métal argenté à décor de clous de Paris.
Signé Cartier Paris et numéroté 5620
L : 13,7 cm
En l'état.

428 50 / 100 €Stylo CARTIER
CARTIER
Stylo à bille en métal argenté à décor ciselé des C entrecroisés de la maison.
Signé Cartier
L : 12,5 cm
Dans son écrin Cartier, avec garantie.

429 200 / 300 €Stylo Sculpture de Michel AUDIARD
Michel AUDIARD
Stylo Sculpture n°5 à plume, en résine noire et capuchon en bronze argenté 
Edition de 1999 pour ORT. 
Numéroté 77/100.
L : 13,7 cm
Dans sa boite d'origine, avec porte-stylo et certificat d'authenticité.
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430 50 / 100 €Stylo MONTBLANC
MONTBLANC - MEISTERSTUCK
Stylo à bille en résine noire et métal doré. 
Signé et numéroté VP2184597.
L : 13,7 mm

431 550 / 750 €Deux stylos MONTBLANC
MONTBLANC - MEISTERSTUCK 
Lot de deux stylos de même modèle en résine noire, un à plume et un à bille, capuchons en
argent (925 °/°°) et métal doré à décor strié.
Signés et numérotés. 
Poids brut total : 72,8 gr.
L : 14 cm environ
Dans un écrin Montblanc
Légères usures.

432 150 / 200 €Stylo WATERMAN
WATERMAN
Stylo à plume en argent (800 °/°°) guilloché et métal doré.
Signé Waterman. 
Poids brut : 21,3 gr.
L : 13,5 cm
Dans un écrin Waterman Paris.

433 80 / 120 €Deux briquets CARTIER
Must de CARTIER
Lot de deux briquets :
- un briquet en métal argenté à décor de stries
- un briquet en métal argenté et doré et décor de clous. 
Signés Cartier
H : 7 cm
Dans leurs boites Cartier, avec papiers d'origine, et quelques pierres à briquets Cartier.

434 100 / 200 €Briquet DUPONT
DUPONT
Briquet en métal doré à décor de stries et laque noire avec deux sinogrammes.
Signé Dupont.
H : 57 mm
En l'état, usures et petits chocs.

435 800 / 1 000 €Briquet de table Aquarium DUNHILL
DUNHILL
Briquet de table à essence modèle "Aquarium" en métal argenté, à décor de poissons et
plantes aquatiques polychromes en relief sous résine transparente. 
Signé Dunhill, n° 143752. 
H : 71 - L : 58 mm
En l'état, usures

436 100 / 150 €Montre bracelet Linea BAUME & MERCIER
BAUME & MERCIER
Montre bracelet de dame modèle "Linea" en acier poli et doré. Boîtier tonneau, lunette ronde
graduée, chiffres arabes pour les heures. Cadran à fond bleu nuit signé Baume & Mercier
Genève. Mouvement à quartz. Bracelet à maillons articulés, avec boucle déployante papillon,
signée.
Fond signé et numéroté 4170602.
D : 26 mm
Rayures d'usage, usures au placage doré.

437 50 / 100 €Montre GUCCI
GUCCI
Montre en métal doré, cadran rectangulaire à fond blanc signé Gucci, numérotée
1800L-0099227.
Avec quatre bracelets interchangeables, un en métal doré à boucle déployante, et trois en cuir
noir, brun et rouge à boucle ardillon.
Dans sa boite Gucci, avec papiers d'origine. 
En l'état, usures.
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438 200 / 300 €Bracelet jonc HERMES
HERMES Paris
Bracelet jonc en métal doré à décor émaillé polychrome d'éventails, rubans et rangs de perles
sur fond noir.
Signé Hermès Paris.
D : 62 mm
En l'état, quelques rayures et usures.

439 50 / 100 €Anneau de foulard HERMES
HERMES
Anneau de foulard en métal doré formé d'une maille marine.
Signé Hermès
D : 3 cm environ. 
Dans une boite Hermès (usures).

440 50 / 80 €Broche Camélia Yves SAINT LAURENT
Yves SAINT LAURENT
Broche fleur figurant un camélia en métal doré.
Signée YSl.
D : 5 cm

441 100 / 120 €Broche Violon ARMAN
Armand Fernandez dit ARMAN (1928 - 2005)
Broche ou pendentif "Violon découpé" en métal doré.
Signée Arman.
Editions Arthus Bertrand, Paris
62 x 33 mm.

442 80 / 120 €Sautoir CHRISTOFLE
CHRISTOFLE
Sautoir en argent (Minerve, 925 °/°°) formé de maillons en quadrilatères ajourés. 
Signé Christofle. 
Poids brut : 111,5 gr.
L : 92 cm
Avec un boite Christofle.

443 30 / 60 €Collerette
Collier collerette en métal peint noir retenant en pampilles des anneaux sertis de pierres
blanches, et des pendeloques facettées en résine noire, fermoir crochet.
L : 39 cm
En l'état, usures.

444 600 / 800 €Collier racine de rubis
Collier formé de deux rangs de perles en racine de rubis facetté (égrisures), disposées en
chute et retenues par un cordon de soie et fils dorés tressés. 
En l'état.

445 30 / 50 €Deux colliers
Lot de deux colliers fantaisie, l'un formé d'os laqués rouge en alternance de perles en
plastique noir facettées, l'autre en bâtonnets de corail avec lien en cuir brun ; les fermoirs en
métal argenté. 
L : 40 et 50 cm
En l'état.

446 50 / 100 €Quatre broches fantaisie
Lot de quatre broches animalières en métal doré ou argenté, émaillées et rehaussées de
pierres fantaisie : un papillon, un oiseau, un chat et une tortue. 
En l'état
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447 30 / 60 €Lot de bijoux strass
Lot de bijoux sertis de strass comprenant :
- une broche en argent (800 °/°°) à décor ajouré d'enroulements. Poids brut : 4,9 gr.
- une boucle en métal argenté (un strass desserti)
- deux éléments de bijoux sertis de huit strass (accidents, pour débris)
En l'état.

448 40 / 60 €Lot de bijoux fantaisie
Lot de bijoux fantaisie comprenant :
- trois broches animalières en métal doré ornées de strass, émail et pierres d'imitation : un
hibou, une tête de tigre et un bélier. 
- sept paires de boutons de manchettes divers en métal doré ou argenté, dont guillochés ou
sertis de pierres d'imitation.
En l'état

449 100 / 200 €Lot de bijoux fantaisie
Lot de bijoux fantaisie comprenant :
- un collier LALIQUE formé d'un cordon vert retenant un pendentif rectangulaire en verre vert
à décor géométrique ajouré. Signé Lalique France. 
- une montre bracelet LONGINES en acier. 
- trois colliers de style ethnique en métal argenté ou doré, sertis de corail, quartz rose ou
pierre dure bleue. 
- deux colliers en perles rondes ou tubulaires de métal noir argenté. 
- un bracelet articulé orné de strass et cabochons d'imitation colorés
- une broche croissant de lune ornée de fleurs et feuillages, sertie de perles d'imitation, strass
et cabochons fantaisie. 
- deux paires de clips d'oreilles en métal argenté : une paire retenant des pampilles de perles
baroques, l'autre en créoles serties de pierres blanches d'imitation. 
En l'état.

450 5 / 10 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en argent (800 °/°°) comprenant :
- un petit bracelet jonc d'enfant ciselé
- un pendentif moderniste serti d'un cabochon de racine d'améthyste
- un collier de perles d'imitation disposées en chute, fermoir ovale en argent serti de pierres
d'imitation, chainette de sureté (accidents). 
Poids brut total : 30,3 gr.
En l'état

On y joint deux petites épingles tortue et hirondelle serties de strass, ainsi qu'un bracelet jonc
en métal argenté.

451 100 / 200 €Lot de bijoux fantaisie
Lot de bijoux fantaisie en métal argenté et doré comprenant :
une manchette à enroulements, un collier torque, trois bracelets joncs ouverts, diverses
chaines de cou, médailles et pendentifs, un bracelet articulé, une épingle, deux broches
modernistes, une gourmette, un collier à médaillons filigranés, un pendentif croix avec
cabochons de pierre dure verte, et divers débris.
En l'état.
Présenté dans une boite en marqueterie et filets. 

On y joint quelques bijoux en argent (800°/°°) :
un bracelet jonc trois anneaux, une gourmette ciselée, une broche barrette moderniste ornée
de quatre demi sphères (L: 53 mm), un pendentif religieux, une chaine maille gourmette, et
une ensemble collier et bracelet en perles d'argent. 
Poids brut total : 113,4 gr. 
En l'état.

452 30 / 40 €Lot de montres en argent
Lot de montres de poche en argent (800 °/°°) comprenant :
- une gousset OMEGA, cadran émaillé blanc, chiffres arabes, chemin de fer, secondes à 6h,
revers ciselé d'un décor strié rayonnant. D : 50 mm.
- une montre gousset signée Denis Charles, cadran émaillé blanc, chiffres romains, secondes à
6h, le revers à décor ciselé d'un berger (effacé). D : 45 mm
- une montre de col, cadran émaillé blanc, chiffres romains, revers guilloché et centré d'un écu
muet. D : 34 mm. 
On y joint une chaine giletière en argent à maille figaro ornée de petits cubes (accidents). 
Poids brut total : 205,3 gr.
En l'état, accidents et usures. 

On y joint deux montres de poches, deux giletières et deux clefs de montre en métal argenté
(en l'état).
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453 100 / 200 €Lot de montres de poche
Lot de montres de poche diverses en argent (800 °/°°) comprenant trois goussets et quatre
montres de col.
Poids brut total : 327,4 gr.
En l'état

On y joint une chaîne en métal argenté (fermoir accidenté).

454 50 / 80 €Lot de montres
Lot de diverses montres fantaisie comprenant :
une montre de poche en argent (Poids brut : 50,5 gr.); cinq montres de poches en acier, métal
argenté ou doré dont une Longines, une Tissot et une Rodex; une montre bracelet Citizen en
métal doré et acier, mouvement quartz; trois chaines giletières en métal. 
En l'état.

455 100 / 200 €Lot d'objets de vitrine
Lot comprenant un sac du soir et un porte louis en argent (800 °/°°) formés de cottes de
maille, fermoirs ciselés de motifs floraux, le porte monnaie avec breloques en métal argenté.
Poids brut : 235,9 gr.
En l'état.

On y joint un porte louis et un flacon à onguent en verre et monture métal argenté ornée
d'une fleur de lys (en l'état).
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